



СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ

Новый школьный год – новое
качество образования

стр. 3



ПРАЗДНИК

За знаниями – на новом школьном
автобусе

стр. 13



РЕГИОН

В Приветном готовы
приветствовать
инвесторов

стр. 14

Издается с 1990 года

Алуштинский вестник



№35(1117) 7 сентября 2012 г. ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

20 ЛЕТ В ЭПИЦЕНТРЕ СОБЫТИЙ

Вниманию жителей Большой Алушты!

11 и 26 сентября 2012 г. в общественной приемной Партии регионов (г. Алушта, ул. Таврическая, 1) министр регионального развития и ЖКХ Крыма Сергей Борисович БРАЙКО проводит прием граждан. Начало приема в 11.00.

Телефон для справок 5-26-87.

Внимание – конкурс!

Уважаемые читатели! Приглашаем вас принять участие в СМС – голосовании на тему «Событие года для Алушты».

Ваши варианты направляйте только в форме СМС на номер (068) 465-24-28. Всех участников СМС – голосования ожидают поощрительные призы.

Создаем историю Алушты вместе!

«ПАРАД ПЕРВОКЛАССНИКОВ»



АВИАБИЛЕТЫ·ТУРЫ
в любую точку мира!

г. Алушта, ул. Ленина, 10
(дома доктора Штейнгольца)
тел. (06560) 5-70-10, 5-70-80, (050) 398-16-54
Международный туризм, отдых в Украине и Крыму

www.kiyaviakrym.com Кассы в Аэропорту "Симферополь":
(050) 398-18-89, (050) 398-18-65

Чартерные рейсы и грузовые авиаперевозки 050-393-05-07, transport@kiyavia.crimea.ua

Свид. №45-945/16404 от 02.07.2010 г.
Укрфининвест

г. Симферополь, пр. Кирова, 72/1
<http://ukrfininvest.com>

9 лет в Украине!
Ссуды
без справки о доходах

от 5 000 грн. до 300 000 грн.

АКЦИЯ!
от **3%**
годовых

с 01.09.12 по 30.09.12 г.

(063) 374-53-99
(096) 018-64-09
(096) 018-64-08
(099) 515-63-86, (099) 515-64-85, (099) 515-64-84

Три компьютерных класса и два школьных автобуса –
такими подарками запомнится
«Парад первоклассников» - 2012
Подробнее об этом событии
читайте в теме номера на Стр. 5



За выборами в Крыму будут наблюдать беспристрастные арбитры

Кто может объективно оценить ход избирательной кампании? Только тот, кто сам в ней не участвует. Так решили общественные организации Крыма, изъявившие желание создать Наблюдательный совет, который будет следить за ходом выборов, не вмешиваясь

Напомним, еще в начале августа более 10 партий, заявивших о своем участии в предвыборной гонке, подписали в Крыму Меморандум о честных выборах. Если коротко, его суть сводилась к взаимному обязательству вести джентльменскую борьбу без применения грязных технологий. «От того, насколько будет соблюдаться законодательство всеми участниками избирательного процесса, зависит имидж Крыма. За ходом избирательной кампании будет наблюдать европейское сообщество. Я благодарю все политические силы, которые присоединились к Меморандуму, за высокую гражданскую ответственность и призываю всех участников избирательного процесса вести честную борьбу», – сказал тогда Председатель Совета министров Крыма Анатолий Могилев, обращаясь к представителям местных организаций политических партий.

К слову, меморандум не подписала Объединенная оппозиция и ряд партий правого толка. В этой связи эксперты высказывают опасения, что это часть более глобального плана по признанию результатов выборов недействительными. «Оппозиция вообще не работает на результат. Ее задача, судя по всему, сводится к тому, чтобы выборы были признаны недействи-

тельными. Таким образом, она уже начинает действовать, как фактор дестабилизации и, более того, как фактор в какой-то степени даже антигосударственный, – считает крымский политолог Владимир Джарала. – Буквально в последнее время стали поступать сигналы о разработке новой технологии по дискредитации результатов выборов. Говорят, что определенным организациям уже поставлен план по подаче «пустых» судебных исков. То есть не важно, что, по сути, иски будут беспочвенными, главное их количество. Если это так, то это вызывает тревогу. Те, кто больше всего разлагают о демократии, готовы переступить любые границы в борьбе за власть».

Те же, кто в этих выборах вообще не участвует, но хочет жить в стабильном обществе, предложили пойти дальше, создав некий орган, который, образно говоря, будет уравновешивать борющиеся за мандаты партии, если потребуется, охлаждать их пыл, выступая в роли беспристрастного арбитра, и, в то же время, оставаясь «над схваткой». Спустя еще недели инициатива приобрела более реальные очертания. Первым почин поддержало республиканское общество болгар им. П. Хилендарского. Его председатель Иван Абажер в комментарии агентству КИА пояснил,

в них, но, в то же время, давая непредвзятую оценку всем участникам. Инициативу уже поддержало национальное общество болгар Крыма, а следом за ним и другие организации. Главное условие – беспристрастность.

почему эта инициатива нашла отклик у национальной общины. «Крымское республиканское общество болгар не принимает участие в выборах, никто из наших представителей не баллотируется в народные депутаты, никто не лоббирует чьи-то интересы. Всех нас объединяет только стремление к проведению прозрачных выборов», – подчеркнул Иван Абажер. По его словам, решение не было спонтанным и нашло отклик членов национальной общины. «Мы на своем правлении обсудили это предложение и приняли решение поддержать такую инициативу», – сказал глава организации болгар Крыма. – Через средства массовой информации наше общество выступило с обращением, после этого мне было много звонков от представителей самых разных общественных организаций. Честно говоря, даже не ожидали такого отклика. Ну, скажем Союз архитекторов Крыма, мы знали только с сугубо профессиональной точки зрения, а они тоже проявили интерес. Состав получается очень разнообразный».

«Какую организационную форму примет инициатива общественников, станет ясно после того, как на первую встречу соберутся те, кто уже изъявил желание работать», – пояснил лидер болгарской общины, отметив, что путем уведом-

ления они смогут сообща зарегистрировать совместную общественную организацию. Станет ли это первым их шагом в политику? Отнюдь нет, считает Иван Абажер. «Это не политика, мне думается, что Наблюдательный совет, как раз должен быть над политикой, над схваткой. Ведь наша цель не пройти в парламент, а как раз не дать раскачать лодку, в которой мы все находимся», – говорит председатель болгарской общины. – Выборами жизнь не оканчивается, а они будут жаркими, и на верняка найдутся те, кто готов идти к своей цели любой ценой. А мы хотели бы сохранить в этот непростой период стабильность. Это и есть элемент гражданско-го общества, о котором так много говорят».

По мнению главы болгарской общины, чтобы обрести легитимность и заслужить авторитет в глазах общественности, Наблюдательный совет еще должен пройти определенные стадии собственного становления. «Наш совет должны признать другие общественные организации, партии, в том числе те, которые участвуют в выборах, кандидаты-мажоритарщики», – считает Иван Абажер. – Сначала была мысль, что этот совет будет краткосрочным до конца избирательной кампании, но теперь мы подумываем о том, чтобы он

сохранился и после выборов. В любом случае аналогов ему нет, и мы будем учиться методом проб».

А для главы крымского правительства Анатолия Могилева, похоже, важно, что его инициатива подхвачена и уже дала первые всходы. «Главное условие, чтобы среди участников этого совета не было субъектов избирательного процесса. С их стороны должен быть независимый и объективный его анализ. Для меня также не принципиально, совпадают ли наши политические платформы. В данном случае важны не идеологические отличия, а готовность отстаивать принципы честных выборов», – сказал по этому поводу Анатолий Могилев. – Выборы – единственный публичный механизм, влияющий на стратегию развития полуострова. Эту стратегию определяют крымчане, участвуя в местных и всеукраинских выборах. А избранная народом власть лишь реализует видение и волю людей».

Часы до дня голосования уже начали обратный отсчет, и у потенциальных членов Наблюдательного совета, который будет следить за ходом избирательного процесса, не так уж и много времени. Совсем скоро все, кто изъявит желание поработать в составе этого совещательного органа, соберутся, чтобы оформить его структуру (возможно, это будет организационный комитет), определиться с точным называнием и решить, с какой периодичностью они будут встречаться.

Олег ИВАНОВ



Более 180 тысяч крымчан – за русский язык

По данным на 3 сентября, всего в Крыму собрано почти 186 тысяч подписей в поддержку принятого Верховной Радой Украины Закона «Об основах государственной языковой политики» и придания русскому языку статуса второго государственного.

Десятки агитационных палат Крымской республиканской организации Партии регионов, в которых ведется сбор подписей, установлены во всех населенных пунктах Крыма. Только за неделю активистами

парторганизации было собрано более 130 тысяч подписей. Наиболее активно голосуют в Симферополе (более 42 тысяч подписей), Красногвардейском районе (более 20 тысяч подписей), Керчи (почти 13 тысяч подписей) и Симферопольском районе (почти 12 тысяч подписей).

Как отмечают агитаторы, русский язык в Крыму поддерживают от мала до велика: и молодежь, и пенсионеры, люди абсолютно разного социального статуса и достатка, молодые родители.

Напомним, 15 августа Верховная Рада Автономной Республики Крым утвердила решение «О первоочередных мерах по выполнению в АРК Закона «Об основах государственной языковой политики». 28 августа Совет министров Крыма создал рабочую группу по подготовке предложений по реализации в Крыму закона о языках. Предложения должны быть внесены на рассмотрение парламента Крыма до 10 октября.



Новый школьный год – новое качество образования

Итоги работы учреждений образования Алуштинского региона за 2011-2012 учебный год и задачи на новый 2012-2013 учебный год обсудили участники традиционной педагогической конференции, которая прошла 30 августа в курортном комплексе «Золотой колос».

На конференцию был приглашен министр регионального развития и ЖКХ автономии Сергей Брайко. Также в работе конференции принимали участие Алуштинский городской голова Станислав Колот и управляющий делами исполнкома Алуштинского горсовета Виктор Фрадкин, заместитель городского головы Галина Огнева. Вела конференцию начальник управления образования горсовета Ирина Гончарова.

В ходе торжественной части мероприятия воспитанники ДУЗ №5 исполнили для своих воспитателей и будущих учителей стихи – поздравления с одним из главных в их жизни праздников.

С словами благодарности к учителям обратился городской голова Станислав Колот:

«Родного совета и его исполнительного комитета сердечно поздравляю вас с вашим праздником, да, в общем-то, с праздником всей страны – началом нового учебного года. Действительно, отрасль образования является сегодня самой главной, в том числе и в бюджетном финансировании. В нашем государстве внимание к проблемам образования, к реформированию образования достаточное. Мы в городе также расходуем на образование больше, чем на другие сферы. Параллельно с этим я благодарю наших шефов, которые оказывают постоянную помощь школам. Я не помню ни одного случая, когда бы наши здравницы или предприятия отказали бы учебным заведениям в поддержке. А все потому, что школа всем дала путевку в жизнь, и наша Alma Mater всегда притягивает нас к себе».

Городской голова вручил благодарности городского совета руководителям коллективов, которые помогают школам Алуштинского региона, способствуя их развитию и функционированию в соответствии с современными стандартами образования.

В своем выступлении министр регионального развития и ЖКХ автономии Сергей Брайко отметил насколько эффективно внедряются меры по развитию автономии, различных сфер жизнедеятельности региона, в том числе и отрасли образования.

За последние полтора года в Украине не в целом и в Крыму сделано гораздо больше, чем за все предыдущие периоды. В экономику Крыма инвестировано более 4 млрд. грн. государственных средств. За эти деньги произведены ремонты 140 объектов образования и здравоохранения по так называемому Киотскому протоколу, проложено 160 км газопровода, проведена реконструкция сетей водоснабжения и водоотведения,

осуществляется ремонт коммунальных дорог. Значительная сумма – около 600 млн. грн. – израсходована на меры по защите Азово-Черноморского побережья от опасных стоков.

Приобретено 150 школьных автобусов, 200 автобусов для инвалидов, практически все школы имеют компьютерные классы и доступ к интернету. Большинство существующих проблем решаемы, цели достижимы, мы сможем восстановить народное хозяйство.

Мое мнение таково: у нас есть три наиболее важные социальные сферы. Это здравоохранение, культура и образование. Путь развития здравоохранения – это медицинское страхование, иной перспективы нет. Путь культуры – это, безусловно, дотации государства и местного бюджета, но в этой сфере есть и серьезная финансовая составляющая дополнительных услуг. Развитие среднего образования – четкая обязанность государства».

Значение учительского труда и его результатов отметил в своем выступлении Виктор Фрадкин:

«Если в социуме взвешивать роль про-

фессий, то, безусловно, учитель будет на одной ступени с врачом. Но если врач может провести какую-то операцию повторно (к сожалению, бывает и такое), то вам нельзя ошибиться по той причине, что вы формируете личность человека, и эта личность должна быть целостной, понимать, что такое добро и зло. И поэтому ваш труд неоценим. Базовое образование – это основа и для высшего образования, и для выбора профессии, и для такого значительного, комплексного понятия как образованность. На фоне этого формируется культура человека и социальная составляющая личности. Поэтому каждому педагогу я желаю здоровья, чтобы на ваших лицах почаще появлялась искренняя улыбка.

У меня как у специалиста, курирующего отрасль курортов и туризма, одновременно простая и сложная задача: развитие Большой Алушты как курорта. И сегодня для этого уже сделано многое. Многие вещи можно «протрогать»: это отремонтированная улица Горького, которую привели в порядок впервые с 1976 года, это открытый в Алуште парк «Крым в миниатюре». Нам есть чем гордиться. Впервые за долгое время теплоход, который ходит из Судака в Ялту, останавливается теперь и в Алуште, чтобы люди могли посетить наш город. Также у нас есть наработки по добыче в Алуште минеральной воды. На сегодняшний день Сергей Борисович Брайко вместе с нашим городским головой Станиславом Васильевичем Колотом курируют проект «Чистое море», в рамках которого очистные сооружения в Рыбачьем, Малореченском и в Утесе, ко-



торые были самыми проблемными, уже функционируют, либо будут открыты в следующем году. Мы заявляем о том, что Алушта – лучший курорт, и в ней будет больше всего отдыхающих. Мы будем работать над тем, чтобы часть поступающих от туристической сферы денег оставалась в городе, и город развивался. Да, не все проблемы еще решены, но решение всех их нам по силам – вместе мы с ними справимся. Уверен, что у нас переди большое будущее, которое находится в наших руках».

Теплые слова и благословение от Митрополита Симферопольского и Крымского Лазаря в адрес педагогов передал благочинный Алуштинского округа отец Сергий. Он отметил, какую большую роль играет церковь в духовном развитии молодого поколения, в становлении каждой личности.

В 2012 году педагогический коллектив учебных заведений Алуштинского региона пополнился шестью молодыми учителями. Городской голова Станислав Колот поздравил их с началом педагогической карьеры и вручил памятные подарки.

Ценными подарками были награждены победители смотра сайтов учебных заведений Алушты – коллектива ОШ №3 (директор Тамара Ситенко) и ДУЗ №10 (заведующая Светлана Родина).

Участники конференции поздравили учителя начальных классов ОШ №2 Зою Васильевну Батуру с присвоением звания «Заслуженный работник образования Украины».

Начальник управления образования Ирина Гончарова доложила об итогах работы учреждений образования Большой Алушты за 2011-2012 учебный год и планах на новый школьный год. Также педагоги обсудили особенности организации учебно-воспитательного процесса и повышения качества дошкольного образования в условиях перехода на новое содержание Государственного стандарта начального образования и другие вопросы.

Татьяна ПОПОВА



ГОВОРЯТ ГОСТИ

Город, в который хочется вернуться

Вот и завершилось лето-2012. Но в Алуште курортный сезон продолжается. Меньше стало на улицах отдыхающих, свободней на городских пляжах. Одно слово – «бархатный сезон»... И снова – говорят гости!



Марина Шаповалова с дочерью Вероникой, г. Донецк:

– В Алушту мы приезжаем не впервые. Здесь нам очень нравится, поэтому и возвращаемся сюда ежегодно. Здесь неповторимый воздух, прекрасное теплое море, красивая природа. И каждый год в городе становится все уютнее и интереснее, больше развлечений и услуг для отдыхающих. Это очень радует. Вот я отдохну с дочкой, и мне нравится, что в Алуште много различных аттракционов, приспособлений для детей. Прекрасная детская площадка, да еще и бесплатная, появилась в Приморском парке, например! А рядом мы обнаружили целую аллею интересных скульптурных композиций, которых раньше не было. Здесь не грех сфотографироваться на память о пребывании в Алуште.



Наталья Потапова с братом Максимом, г. Людиново, Калужская обл., Россия:

– В Алушту мы приехали впервые, по совету друзей, которые здесь раньше отдыхали. Жилье нашли с помощью Интернета, там же и почерпнули основные сведения о Крыме и Алуште. Поэтому мы с самого начала знали, что из крымских достопримечательностей постараемся посетить за ту неделю, которую мы отвели себе для отдыха. Например, хотим увидеть «Ласточкино гнездо» и Воронцовский дворец. Но вначале думаем посетить ваш парк «Крым в миниатюре», о котором тоже узнали из Интернета. Там, говорят, эти достопримечательности тоже есть. Мы здесь отдохнем третий день. Очень нравится в городе все природа, здания, культурные, уступчивые жители, такие же водители, всегда уступающие дорогу пешеходам на пешеходных переходах. Еще в Алуште мы отметили чистоту, множество урн и скамеек. Обязательно приедем сюда еще!



Ольга Яснева с дочерью Эммой, г. Красноярск, Россия:

– Нам повезло – в Алуште у нас родственники, и поэтому мы уже восьмой год подряд здесь отдыхаем. В этом году решили приехать в «бархатный сезон». Могу сказать, что с каждым годом Алушта становится все лучше, и улучшения эти начались, мне кажется, года два-три назад. Замечаем, что стало на улицах намного чище, появились декоративные ограждения, скамейки. Люди стали вежливее. А еще стали просторнее пляжи. Правда, хотелось бы, чтобы они были еще шире, так как людей приезжает всегда очень много, и не всем хватает места. Приходится занимать место с раннего утра...

Беседовала Елена ОДИНЦОВА



«Афганцы» Большой Алушты – за Сергея Брайко!

Об этом участники боевых действий заявили на встрече с кандидатом в народные депутаты Украины от Партии регионов, министром региональной политики и ЖКХ Крыма Сергеем Брайко, которая проходила в последний вечер лета.

Гость Алушты – полковник в отставке Виктор Максименко, три года прослуживший в Афганистане, попросил слова и рассказал о давнем добром сотрудничестве с Сергеем Брайко ялтинских воинов-интернационалистов. «Наша дружба и добросовестное сотрудничество проверены годами и самыми различными сложными ситуациями», – подчеркнул Виктор Максименко. – Поэтому мы единодушно поддержим Сергея Борисовича на выборах 28 октября и призываем к этому наших побратимов из Большой Алушты».

Но, как оказалось, агитировать «афганцев» нашего региона за Сергея Брайко особо не требовалось – они пришли на встречу не просто с принятым решением о поддержке кандидата от Партии регионов, но уже и с готовыми наказами будущему народному депутату.

«Афганская» организация Партенита однозначно за Вас, Сергей Борисович. Решение об этом мы приняли на собрании Партенитской поселковой организации Союза ветеранов Афганистана, – заявил полковник запаса, председатель фракции Партии регионов в Партенитском поселковом совете Анатолий Головин. – И мы знаем, что наш поселок проголосует за Партию регионов и за Вас, потому что лучше кандидатуры, чем Вы, на сегодняшний день реально нет. Прошло всего два года деятельности Партии регионов, но все мы уже видим, как лозунг «От стабильности – к бла-

гополучию» воплощается в жизнь. Хотя работать всей стране приходится в достаточно сложной обстановке. Когда все десять человек от Партии регионов будут избраны в Верховную Раду, это будет сильное крымское лобби, потому что все десять кандидатов – люди серьезные. Мы знаем и пропагандируем это. И мы уверены, что Вы будете народным депутатом, что за Вас проголосует Алушта, и Ялта, поскольку мы знаем Вас по конкретным делам. Поэтому Партенит уже подготовил Вам депутатский наказ. Уверены, что Вы постараитесь нам помочь».

В наказе, который Анатолий Головин передал Сергею Брайко, речь идет о реконструкции очистных сооружений и переносе их с прибрежной территории; об обеспечении свободного доступа на пляж Центра «Крым»; о закреплении права пользования огородами на землях ОХ «Приморское»; о передаче жилищного фонда Центра «Крым» с объектами инфраструктуры на баланс

Партенитского поселкового совета.

От городских воинов-интернационалистов выразил поддержку будущему народному депутату Сергею Брайко и вручил ему наказ депутат Алуштинского городского совета Игорь Коростыченко. В данном случае речь идет об увеличении в Государственном бюджете Украины расходов на лечение участников боевых действий; о сохранении льгот, предусмотренных Законом Украины «О статусе ветеранов войны, гарантиях их социальной защиты», а также о решении самого болезненного вопроса – обеспечении жильем. В частности – о выделении земельного участка для инвестиционного проекта по строительству многоэтажного дома, в котором смогут получить квартиры воины-интернационалисты.

«Такая возможность совершенно реальна, – прокомментировал инициативу «афганцев» секретарь Алуштинского горсовета Сергей Соловьев. – Как только будут утверждены новые границы города Алушты (а мы надеемся, что это успеет сделать Верховная Рада Украины нынешнего созыва), будет достаточное количество земли для многоэтажного строительства».

Вместе с тем, воины-интернаци-

оналисты поднимали на встрече и ряд вопросов, которые они считают наиболее актуальными для всего нашего региона. Ответы на, порою, эмоциональные и «неудобные» вопросы совместно с министром Сергеем Брайко давали Алуштинский городской голова, лидер регионалов Большой Алушты Станислав Колот, секретарь Алуштинского городского совета Сергей Соловьев, управделами исполнкома горсовета, заместитель председателя – руководитель аппарата Алуштинской городской организаций Партии регионов Виктор Фрадкин, которые также принимали участие во встрече с «афганцами».

Двухчасовой прямой разговор закончился конструктивно: представители городской власти и лично Сергей Брайко задекларировали, что они готовы рассмотреть и поддержать инициативы воинов-интернационалистов. А также призвали «афганцев» брать пример с Алуштинской ветеранской организацией, возглавляемой Натальей Рябоконь, которая активно лоббирует решение вопросов ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов труда и воинской службы.

Наталья РОЗУМНАЯ



Обращения алуштинцев – под личным контролем Сергея Брайко

31 августа кандидат в депутаты Верховной Рады Украины от Партии регионов, министр регионального развития и ЖКХ Крыма Сергей Брайко провел очередной прием граждан в общественной приемной Алуштинской городской организации Партии регионов.

Алуштинцы уже оценили преимущества общения с министром, который вникает в каждую проблему обратившихся. При этом некоторые вопросы посетителей уже решены положительно, и добрая слава об этом разнеслась по уголкам Большой Алушты. Вот и идут на прием к Сергею Борисовичу жители со всех концов нашего региона.

Так было и на приеме, который проводил кандидат в депутаты Верховной Рады Украины от Партии регионов Сергей Брайко 31 августа. Основную часть посетителей составили алуштинцы, но были визитеры и из Лу-

чистого, Малого Маяка. Для многих из них обращение к Сергею Брайко – это последняя надежда на решение большого вопроса, поскольку они уже много лет пытаются решить свои проблемы на местном уровне.

Вопросы, с которыми ко мне обращаются жители Алуштинского региона, – традиционные, – отметил, подводя итоги этому приему, Сергей Борисович. – Это содержание жилого фонда, земельные проблемы и вопросы архитектурного контроля. Троє жителів обратились ко мне по проблемам ограждения школ, детских садов и детских площадок – тема серьезная, потому что требует значитель-

ных финансовых затрат. Земельные вопросы и вопросы архитектурного контроля более-менее решаемы, потому что зависят, в основном, от опыта работы наше-

го аппарата. Уже какую-то часть проблем граждан мы решили или они находятся в стадии решения. Наиболее сложные вопросы, которые задаются постоянно, – это, конечно, содержание жилых домов. Я думаю, что вместе с мэром Алушты Станиславом Васильевичем Колотом мы будем пытаться решать эти вопросы не только сейчас, но и в течение последующего периода времени».

Все обращения жителей Большой Алушты Сергей Брайко берет под личный контроль. «Конечно, все проблемы сразу решить невозможно. Но те вопросы, которые касаются отделов исполко-

ма, крымских министерств и ведомств, можно решить довольно оперативно», – подчеркнул Сергей Борисович.

31 августа жители региона также обращались и к депутату Алуштинского горсовета от Партии регионов Игорю Сотову, который присутствовал на приеме. А кто не успел обратиться к Сергею Брайко в этот раз, может прийти на следующие приемы – 11 сентября и 26 сентября – или оставить свое обращение в специальном почетном ящике, размещенном в Алуштинской общественной приемной Партии регионов.

Соб. инф.





«Парад первоклассников»

«За свою жизнь я видел десятки праздников 1 сентября, но такого зрелищного и масштабного «Парада первоклассников» я не видел никогда! Молодцы! Я обязательно передам Председателю Совета министров Крыма Анатолию Владимировичу Могиле-

Удивляться, вне сомнения, было чему! Самые младшие школьники нового учебного года были не просто главными гостями праздника – они были главными героями торжества. Все в первый день их новой школьной жизни было для них: забота родителей, внимание учителей, пожелания почетных гостей праздника, сюрпризы от сказочных персонажей, яркие воздушные шары и целые композиции из них, танцы, песни и даже показательные выступления юных алуштинских футболистов! Организаторы «Парада первоклассников» очень постарались, чтобы переход из курносого беззаботного детства в школьную жизнь стал запоминающимся для малышей и их родителей. В этом взрослым помогали сказочные Питер Пен и фея Динь-Динь.

друзья, книги.

Там же, на «Параде первоклассников», можно было увидеть новенькие яркие школьные автобусы, которые будут возить на уроки и с уроков учащихся Изобильненской, Маломаякской, Запрудненской школ.

Алуштинский городской голова Станислав Колот пожелал главным героям праздника постигать все знания из школьной программы, и, вместе с тем, раскрывать все свои таланты. «Для этого в Алуште есть все возможности! – подчеркнул мэр. – Государство с каждым годом все больше внимания уделяет развитию учреждений образования, укреплению их материально-технической базы. Школьные автобусы и компьютерные классы – яркое тому подтверждение».

воклассникам удалось удивить родителей и педагогов своим первым трогательным вальсом!

Разумеется, такие замечательные дети могут быть только у замечательных родителей. О том, как важно родителям проявлять живой интерес к школьной жизни своих детей, интересоваться друзьями и увлечениями малышей, почаще приходить в школу и общаться с учителями, говорил в своем выступлении депутат Верховного Совета Крыма Александр Гоменюк. Мамы и папы первоклашек, в свою очередь, перед всем честным народом дали клятву быть образцовыми родителями. И пусть эта клятва была шуточной, но в каждой шутке, как говорится, есть только доля шутки.

Секретарь Алуштинского горсовете-



рой неразрывно связана с педагогикой, пожелала, чтобы открытия, познания творчества и настоящей школьной дружбы сопровождали нынешних первоклассников на протяжении всех лет учебы. В продолжение темы начальник управления образования Ирина Гончарова призвала детишек дружить, не зависимо от цвета кожи, глаз, волос. И тут же первоклашки взялись за ручки и показали, как их много и какие они дружные, веселые.

Детство – это время мечтаний. Именно мечты дарят людям крылья для будущего полета над «не могу» и «не хочу». Начиная путь в новый учебный год, школьники загадали свои заветные добрые желания, отрывая лепестки волшебного цветика-семицветика из воздушных шаров и отпуская их в небо. А за ними в плавание к гавани Знаний символический воздушный корабль отправили «капитан Большой Алушты», городской голова Станислав Колот и юнги-первоклассники София Хотянова и Максим Казбанов. Вслед кораблю в небо поднялась целая стая голубей, как символ мира на Крымской земле.

А заканчивался феерический праздник для первоклашок Большой Алушты разноцветьем фейерверка и вручением подарков от министра Сергея Брайко и Алуштинского горсовета.

Наталия РОЗУМНАЯ
Фото Даниила МАКАРОВА



Слова министра Сергея Брайко о том внимании, которое уделяет сфере образования команда правящей партии, были подкреплены 1 сентября 2012 г. передачей специализированных школьных автобусов двум сельским школам нашего региона и сертификатов на получение компьютерных комплексов (из 15 компьютеров каждый!) Алуштинским городским школам №2 и №3, а также Физико-математическому лицу. Министр вручил эти сертификаты директорам школ на главной площади Большой Алушты и пожелал детям, вместе с тем, не забывать, что кроме компьютеров есть еще спорт,

лучшей иллюстрацией слов С. Колота стали выступления юных танцоров и вокалистов. Свои дарования малыши Большой Алушты успешно раскрывают и развивают в кружках по интересам в своих общеобразовательных школах, в Алуштинской музыкальной школе, Алуштинской художественной школе и в их филиалах, в Партенитской музыкальной школе, а также в Центре детского и юношеского творчества, в подростково-молодежном центре Отдела по делам семьи, молодежи и спорта. Заниматься искусствами детки начинают еще с дошкольного возраста, поэтому нынешним пер-

воклассникам удалось удивить родителей и педагогов своим первым трогательным вальсом!

Разумеется, такие замечательные дети могут быть только у замечательных родителей. О том, как важно родителям проявлять живой интерес к школьной жизни своих детей, интересоваться друзьями и увлечениями малышей, почаще приходить в школу и общаться с учителями, говорил в своем выступлении депутат Верховного Совета Крыма Александр Гоменюк. Мамы и папы первоклашек, в свою очередь, перед всем честным народом дали клятву быть образцовыми родителями. И пусть эта клятва была шуткой, но в каждой шутке, как говорится, есть только доля шутки.

Секретарь Алуштинского горсовете-





АКТУАЛЬНО

**Итоги заседания
исполкома**

В ходе заседания исполкома, которое прошло в минувшую пятницу, был заслушан доклад начальника финансового управления Лидии Глушко об итогах исполнения городского бюджета Алушты за первое полугодие текущего года. Все плановые задания по исполнению бюджета реализованы, все обязательства профинансированы за счет собственных средств, итоги исполнения бюджета были опубликованы в прошлом месяце. Как обратила внимание присутствовавших Лидия Глушко, на уровне руководства автономии было выделено только два города, которые полностью справились с выполнением бюджетного плана за шесть месяцев – это Алушта и Армянск.

Решением исполкома утверждена сеть клубов подростково-молодежного центра отдела по делам семьи, молодежи и спорта Алуштинского горсовета на новый учебный год. Как пояснила заместитель городского головы Галина Огнева, в новом году увеличено количество учебных групп в клубах (22 группы), возрастает и общее количество детей, которые будут в них заниматься (361 ребенок). Специфика клубов и студий останется без изменений: художественно-эстетические, спортивные, гуманитарные.

Утверждены сеть и контингент учащихся начальных специализированных учебных заведений (школ эстетического воспитания) на новый год. По данным начальника отдела культуры горсовета Натальи Мосиной, в Алуште продолжают работать три школы эстетического воспитания (две музыкальные и художественная школа). В Алуштинской детской музыкальной школе будут обучаться музыке 380 ребят, в художественной школе – 180 учащихся. Партенитская детская музыкальная школа примет 220 юных музыкантов. Также Малореченскому сельсовету рекомендовано утвердить контингент учащихся Малореченской детской музыкальной школы (60 детей).

Также утверждена сеть школ, дошкольных и внешкольных учреждений на 2012-2013 учебный год и за детсадами региона закреплены территории обслуживания по учету детей, которым на 1 сентября 2012 года исполнилось 6 лет.

В целом, учебные заведения Большой Алушты практически полностью подготовились к началу нового школьного года, все недоработки, в основном в оформлении документации, уложены.

Принято решение о проведении в Алуште регионального этапа Всеукраинского смотра-конкурса клубных учреждений в сельской местности. Как отметила начальник отдела культуры горсовета Наталья Мосина, проведение подобных конкурсов является важным стимулом для развития сельских клубов и способствует объединению творческих сил в регионах, их взаимодействие и вносит соревновательный аспект. По итогам конкурса будут сделаны выводы, которые позволят проанализировать и в дальнейшем корректировать деятельность клубов на селе.

Нынешней осенью в Алуште будет проведен очередной призыв на срочную военную службу. Решение о его организации также принято в ходе заседания исполкома.

Татьяна ПОПОВА

«Ах, школа, школа - время золотое»

День знаний, отмечаемый 1 сентября, – это начало учебного года, к которому готовятся заранее и ребята с родителями, и учителя, новый этап в жизни первоклассников. Отдохнувшие, загоревшие, нарядно одетые мальчишки и девочки спешили на торжественную линейку, посвященную Дню знаний в общеобразовательной школе №3. Особенно трогательно выглядели малыши, вступающие на длинный и тернистый путь получения знаний. Торжественно вышли первоклашки на первую в своей жизни школьную линейку.

Тепло поприветствовала свою большую школьную семью директор ОШ №3 Тамара Ситенко:

Сегодня день начала учебы, новых

«встреч с огромным миром знаний. 1 сентября – это праздник, который дает старт новым открытиям и начинаниям. Это день, которого ждали все мы – ученики, педагоги и родители».

Учащихся и педагогов с началом нового учебного года поздравил заместитель председателя Совета министров Крыма Георгий Псарев:

Этот день ответственный и волнительный для всех вас. В первую оче-

редь, конечно же, для наших первоклашек, которые вступают в новый мир,

в мир знаний. Они будут впитывать в себя все те знания, которые будут передавать им преподаватели. Конечно же, день этот ответственный и волнительный и для выпускников. Вы, выпускники, должны в этом году решить, какой вуз выберете перед вступлением в большую, сложную, но очень интересную жизнь. И конечно же, он трогательный и волнительный для наших учителей, которые призваны передавать вам, ученики, свои знания и тепло. Каждый из нас носит в сердце частичку тепла, переданного первым учителем и любимым преподавателем. Желаю вам здоровья, семейного уюта, новых свершений, радости в жизни и успехов в учебе!»

От имени Алуштинского городского совета и его исполнительного

комитета поприветствовала присутствующих на торжественной линейке заместитель мэра Галина Огнева:

Начало каждого учебного года – это

«важный этап в жизни всех учеников: и среднего звена, и первоклассников, и выпускников. Первоклассники – самые, наверное, важные люди сегодня на всем земном шаре, потому что все внимание, вся любовь, все добрые слова, пожелания – для них. А выпускники стоят на пороге последнего года учебы – самого сложного и трудного. Правильный выбор – это уверенность в себе и в том, что вы в дальнейшем найдете работу и будете необходимы и городу, и автономии!»

День знаний учащиеся отметили творческими номерами, среди которых особенно запомнился школьный вальс, в исполнении учеников разных классов, и выступление первоклассников.

Прозвенел первый в этом учебном году звонок, и школа увлекла ребят в интересный мир знаний, вечных истин, добра и справедливости.

Фото Данила МАКАРОВ



«Первоклашка, первоклассник, у тебя сегодня праздник»



вые трудности и победы. Но уже сегодня каждый из вас может с гордостью сказать: «Мы теперь не просто дети, мы теперь – ученики!» Я желаю вам достичь больших успехов в учебе, чтобы вы только радовали своих родителей, учителей. С праздником! В добрый путь!».

Первоклассники с удовольствием рисовали мелками на асфalte морскую флотилию (на фото), на которой впоследствии отправились в Страну Знаний, определяли, какие вещи необходимы в школе, танцевали с Незнайкой, а вместе с Доктором Айболитом делали

Первый раз в первый класс собирались идти 28 мальчишек и девочок, живущих в микрорайоне №3 «Судакский». А напутствовали их на этот прекрасный путь знаний представители комитета самоорганизации населения микрорайона совместно с администрацией и аниматорами санатория «Золотой колос».

И в этом комитету самоорганизации помогают добрые и отзывчивые люди: директор санатория «Золотой колос» Сергей Щеглев, депутат Алуштинского горсовета от Партии регионов Александр Павлюченков, дирекция магазина «Тысяча мелочей». И, наверное, самой лучшей наградой за это внимание и заботу, оказываемые детям, являются искренние улыбки мальчишек и девочек и их сияющие глаза!

Страницу подготовила Евгения ФИЛИППЕНКО





ПОНЕДЕЛЬНИК

10 сентября

ИНТЕР

05.30 Т/c «Маршрут Милосердия»
07.00, 08.00, 08.30, 09.00, 12.00,
18.00 Новости
07.10, 07.35, 08.10, 08.35 «Утро с
Интером»
07.30, 20.55 «Спорт в Подробностях»
09.10 Т/c «Когда на юг улетят журавли» (1)
12.20 Т/c «Когда на юг улетят журавли»
13.15, 21.00 Т/c «Анна Герман»
15.15 Программа «Право на встречу»
16.15 «Жди меня»
18.10 Т/c «Кровинушка» (1)
19.05 Программа «О жизни»
20.00, 02.15 «Подробности»
20.45 «Подробности. Неформат»
23.15 Программа «Позачоч»
00.15 Т/c «Под прикрытием» (2)

КАНАЛ «1+1»

06.15, 07.00, 08.00, 09.00, 19.30,
00.55 ТСН: «Телевизионная служба новостей»
06.45, 07.10, 08.05, 09.10 «Завтрак с 1+1»
10.05, 10.50, 04.15 Т/c «Следаки»
11.15 «Снимите это немедленно»
12.35, 05.00 «Иллюзия безопасности»
13.45 «Адская кухня - 2»
15.15 «Русские семейные драмы»
16.40 «Прости меня, моя любовь»
17.45 «ТСН. Избранное»
18.25 Т/c «Склифосовский»

**ПЕРВЫЙ
НАЦИОНАЛЬНЫЙ**

09.00 Итоги недели
09.10 Официальная хроника
09.20 Погода
09.25 Контрольная работа
09.55 Ток-шоу «Легко быть женщиной»
11.00 Шеф-повар страны
11.50 Официальная хроника
12.00 Новости
12.10 Деловой мир
12.20 Погода
12.25 Темный силузт
12.35 Право на защиту
13.00 Армия
13.10 Погода
13.20 Х/f «713-й просит посадку»
14.35 Окно в Америку
15.00 Новости (с судоподводом)
15.15 Euronews
15.20 Деловой мир. АгроСектор
15.30 Погода
15.35 АгроНews
15.55 Х/f «Синдикат-2» 1, 2с.
18.10 Настоящая Украина
18.20 Новости (с судоподводом)
18.30 Деловой мир
18.45 Сельсовет
19.00 Выборы-2012. Предвыборная агитация. Партия «Русский блок»
19.30 Фестиваль «Встреча друзей»

ICTV

06.40, 07.35 Деловые факты
06.50, 09.30, 12.55, 19.15, 01.10 Спорт
06.55 Т/c «Леся+Рома»
07.40 Факты недели
08.45, 12.45, 01.55 Факты
09.35, 19.20, 01.20 Чрезвычайные новости
10.35 Х/f «Любовь в большом городе»
12.35 Анекдоты по-украински
13.05 Х/f «О.Р.У.Ж.И.Е.»
15.20 Т/c «Прокурорская проверка»
16.35 Т/c «Опера»
18.45 Факты. Вечер
20.00 Хоккей. Континентальная лига: ХХ «Лев» Прага - ХХ «Донбасс» Донецк
22.15 Факты. Итоги дня
22.50, 02.25 Свобода слова

СТБ

05.45 «Документальный де-

тектив»

06.10, 00.40 Т/c «Комиссар Рекс» (1)
06.55, 15.55 «Все будет хорошо!»
09.00, 18.20 «Невероятная правда о звездах»
10.40 Х/f «Отцовский инстинкт» (1)
21.15 Плюс-минус
21.20 Деловой мир
21.25 Погода
21.30 Страну - народу!
21.50 Смешной и еще смешнее
22.15 Летняя шутка с К.Новиков и Е.Смолиным
22.55 Тройка, Кено, Секунда удачи

НОВЫЙ КАНАЛ

05.20 Т/c «Мятежный путь»
06.00, 06.45 Очевидец. Самое смешное
06.40, 07.05, 07.40, 08.45 Подъем
07.30, 08.30, 19.00, 01.20 Репортаж
07.35, 08.35, 19.35, 01.40 Погода
09.00, 16.55 Т/c «Не родись красивой»
09.55 Т/c «Папины дочки»
13.35, 14.35 Kids Time
13.40 М/c «Приключения Джеки Чана»
14.50, 15.50 Teen Time
14.55 Т/c «Друзья»
15.55, 00.20 Т/c «Светофор»
17.55, 22.05 Т/c «Воронины»
19.30, 01.35 Спортивный репортаж
19.40 Пираты
19.55 Т/c «Закрытая школа»
21.05 Т/c «Счастливы вместе»
23.10 Т/c «Краткий курс счастливой жизни» (3)

«УКРАИНА»

06.00 Т/c «Ефросинья. Продолжение» (1)
07.00 Утро с «Украиной»
09.25, 13.10, 21.00 Т/c «След» (1)

НОВЫЙ КАНАЛ

00.45 Т/c «Доктор Хаус» (2)
01.35 Т/c «Комиссар Рекс» (1)
03.15 Х/f «Два капитана» (1)

К 1

05.15 Т/c «Мятежный путь»
06.00, 06.45 Очевидец. Самое смешное
06.40, 07.05, 07.40, 08.45 Подъем
07.30, 08.30, 19.00, 01.20 Репортаж
07.35, 08.35, 19.35, 01.40 Погода
09.00, 16.55 Т/c «Не родись красивой»
09.55 Т/c «Папины дочки»
13.35, 14.35 Kids Time
13.40 М/c «Приключения Джеки Чана»
14.50, 15.50 Teen Time
14.55 Т/c «Друзья»
15.55, 00.15 Т/c «Светофор»
17.55, 22.05 Т/c «Воронины»
19.30, 01.35 Спортивный репортаж
19.40 Пираты
19.55 Т/c «Закрытая школа»
21.05 Т/c «Счастливы вместе»
23.10 Т/c «Краткий курс счастливой жизни» (3)

ЧЕРНОМОРСКАЯ ТРК

06.45, 05.30 М/c «Эрки-Перки»
07.00 Радянська Україна

ГТРК «КРЫМ»

07.35, 09.20 Испытано на себе

07.45 Крымские путешествия

08.00, 13.30 КультУРА!!!

08.30, 15.45 Калейдоскоп дикой природы

08.55, 09.55, 12.25, 13.55, 16.05,

09.00, 18.30 Республика.

09.40 Быстрее, выше, сильнее.

10.00 Здоровые крымчане на боявешем.

10.30 Галерея искусств.

11.00 Т/c «Атлантида».

10.05, 03.10 Цілком природньо

ЧЕРНОМОРСКАЯ ТРК

06.10, 09.00 Съезды

06.35, 08.55, 18.35 Хроника проишествий

06.40, 07.50, 08.50, 09.30, 18.40,

19.50, 20.50, 21.45 Прогноз

06.45, 07.30, 18.45, 19.30 Служба

новостей «Волна»

07.05, 07.55, 19.05, 20.10 О главном

08.30, 20.30 Итоги дня. Служба

новостей «Волна»

09.35, 21.50 Новости АТН

10.00, 10.45 Погода в Украине

10.25, 16.35 180 градусов

10.50, 13.15, 04.30 Львів. Хроніки

древнього міста

11.05 Знак восклицання с Артемом Шевченко

11.35 «Тендер News» с Натале

Седлецкой

12.05, 01.00, 03.40 Портреты дикой природы

12.30, 16.55 Профессиональные игры

12.55 Живе багатство України

14.00, 22.15 Кримчат

14.55 Клуб Суперкниги

15.15 Добрый день, сдайтесь!

15.25 Приключения Робика

17.25 Спільні правила

18.15 Наголос. Пість

18.35 Хроника проишествий

18.45, 19.30 Служба новостей «Волна»

19.05, 19.55 О главном

20.30 Итоги дня. Служба новостей «Волна»

21.40 Выборы-2012. Округ №1.

21.50 Тема дня.

21.55 Кримские встречи.

21.55 Хаберлер.

19.30, 19.50, 20.10, 20.50, 21.20,

21.40 Выборы-2012. Округ №1.

21.50 Тема дня.

13.25 «Время обедать»

14.00 Другие новости

14.20 «Понять. Простить»

15.15 «ЖКХ»

16.15 «Пока все дома»

16.55 Т/c «Хранимые судьбы»

18.40, 03.05 «Давай поженимся!»

19.45, 01.20 «Пусть говорят»

21.00 «Время»

21.30 Т/c «Подземный переход»

23.40 Ночные новости

00.00 «Без свидетелей»

00.30 Т/c «Борджа»

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

09.15 «Контрольная закупка»

09.45 «Жить здоровой»

10.55, 04.05 «Модный приговор»

12.20, 02.15 Т/c «Сердце Марии»

13.25 «Время обедать»

14.00 Другие новости

14.20 «Понять. Простить»

15.15 «ЖКХ»

16.15 «Пока все дома»

16.55 Т/c «Хранимые судьбы»

18.40, 03.05 «Давай поженимся!»

19.45, 01.20 «Пусть говорят»

21.00 «Время»

21.30 Т/c «Подземный переход»

23.40 «Фестиваль»

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00,

04.00 Новости



СРЕДА

12 сентября

ИНТЕР

05.30 Тс «Маршрут Милосердия»
07.00, 08.00, 08.30, 09.00, 12.00,
18.00 Новости
07.10, 07.35, 08.10, 08.35 «Утро с ИНТЕРом»
07.30, 20.55 «Спорт в Подростках»
09.10 Тс «Тайны следствия - 9» Заключительная серия
11.10 «Детективы»
12.15, 05.00 «Знак качества»
13.00 Д/с «Следствие вели... с Леонидом Каневским»
14.55 «Судебные дела»
15.55, 21.00 Тс «Анна Герман»
18.10 Тс «Кровинушка» (1)
19.05 Программа «О жизни»
20.00, 01.55 «Подробности»
20.45 «Подробности. Неформат»
23.15 Тс «Под прикрытием» (2)
01.30 «Парк автомобильного периода»

КАНАЛ «1+1»

06.00 «Служба поиска детей»
06.05, 07.00, 08.00, 09.00, 19.30,
00.00, 03.30 ТСН: «Телевизионная служба новостей»
06.45, 07.10, 08.05, 09.10 «Завтрак с 1+1»
10.20, 11.05, 04.05 Тс «Следаки»
11.30 «Снимите это немедленно»
12.50, 04.55 «Иллюзия безопасности»
14.00 «Адская кухня - 2»
15.15 «Русские семейные драмы»
16.40 «Прости меня, моя любовь»

ЧЕТВЕРГ

13 сентября

ИНТЕР

05.30 Тс «Маршрут Милосердия»
07.00, 08.00, 08.30, 09.00, 12.00,
18.00 Новости
07.10, 07.35, 08.10, 08.35 «Утро с ИНТЕРом»
07.30, 20.55 «Спорт в Подростках»
09.10 Тс «Тайны следствия - 10»
11.10 «Детективы»
12.15 «Знак качества»
13.00 Д/с «Следствие вели... с Леонидом Каневским»
14.55 «Судебные дела»
15.55 Тс «Анна Герман»
18.10 Тс «Кровинушка» (1)
19.05 Программа «О жизни»
20.00 «Подробности»
20.45 «Подробности. Неформат»
21.00 Тс «Анна Герман» Заключительная серия
23.15 Тс «Под прикрытием» (2)
01.30 Подробности
02.00 «Телевизионная служба поиска детей»
02.05 Х/ф «Голый свидетель» (3)
03.30 Д/ф «Жадность. Сети лжи»

КАНАЛ «1+1»

06.00 «Служба поиска детей»
06.05, 07.00, 08.00, 09.00, 19.30,
23.05 ТСН: «Телевизионная служба новостей»
06.45, 07.10, 08.05, 09.10 «Завтрак с 1+1»
10.30, 11.15, 04.20 Тс «Следаки»
11.40 «Снимите это немедленно»
13.00, 05.10 «Иллюзия безопасности»
14.10, 03.30 «Адская кухня - 2»
15.20 «Русские семейные драмы»

ИНТЕР

17.45 ТСН. Избранное»
18.25 Тс «Склифосовский»
20.15 «На ножах»
21.30 «Территория обмана»
22.50 «Деньги»

ПЕРВЫЙ
НАЦИОНАЛЬНЫЙ

09.00 Итоги дня
09.15 Официальная хроника
09.20 Погода

09.25 На связи с правительством
09.55 Ток-шоу «Легко быть женщиной»
10.55 Погода

11.00 В гостях у Д. Гордона

11.55 Официальная хроника

12.00 Новости

12.10 Деловой мир

12.20 Погода

12.25 Граница государства

12.45 Наша песня

13.30 Х/ф «Балтийское небо» 1с.

15.00 Новости (с сурдопереводом)

15.15 Euronews

15.20 Деловой мир. АгроСектор

15.30 Погода

15.35 Х/ф «Синдикат-2» 5, 6с. (запл.)

17.50 Страну - народу!

18.10 Настоящая Украина

18.20 Новости (с сурдопереводом)

18.45 Деловой мир

19.00 Выборы-2012. Предвыборная агитация. Всеукраинское объединение «Свобода»

19.30 Фестиваль песни «Коблево». Дует «Святязь»

20.20 Выборы-2012. Предвыборная агитация. Партия

ИСТВ

Н.Королевской «Украина - вперед!»
20.50 Мегалот
20.55 Официальная хроника
21.00 Итоги дня
21.15 Плюс-минус

21.20 Деловой мир

21.25 Концертная программа «Шоу продолжается»

22.50 Суперлото, Тройка, Кено

ИСТВ

05.15 Служба розыска детей
05.20, 06.50, 02.10, 03.25 Погода
05.25, 03.00 Факты

05.40, 04.20 Світанок

06.45, 07.35 Деловые факты

06.55, 09.30, 12.55, 19.25, 01.10 Спорт

07.00 Тс «Леся+Рома»

07.40 Провокатор

08.45 Факты. Утро

09.35, 19.30, 01.15 Чрезвычайные новости

10.35, 16.35 Тс «Опера»

12.45 Факты. День

13.00, 20.15 Тс «Морские дьявольы»

15.20, 22.40 Тс «Прокурорская проверка»

18.45 Факты. Вечер

23.55 Факты. Итоги дня

00.10 Тс «Кодекс чести-3»

02.15 Тс «Рубикон»

03.30 Тс «Под прикрытием-2»

СТВ

06.00 «Документальный детектив»

06.25, 15.55 «Все буде добре!»

08.10, 18.20 «Невероятная правда о звездах»

09.00 Итоги дня

09.15 Официальная хроника

09.20 Погода

09.25 Книга.ua

09.50 Ток-шоу «Легко быть женщиной»

10.55 Погода

11.00 Здоровье

11.55 Официальная хроника

12.00 Новости

12.10 Деловой мир

12.20 Погода

12.25 Аудиенция. Страны от А до Я

12.50 Шаг к звездам. Евробачення

13.35 Х/ф «Балтийское небо» 2с.

15.00 Новости (с сурдопереводом)

15.10 Euronews

15.20 Деловой мир. АгроСектор

15.25 Х/ф «Встреча перед разлукой»

16.45 Х/ф «Тайная прогулка»

18.10 Настоящая Украина

18.20 Новости (с сурдопереводом)

18.45 Деловой мир

19.00 Выборы-2012. Предвыборная агитация. Политическая пар-

да о звездах»
09.50 «Фермер ищет жену-2»
11.45 Х/ф «Лесочный дождь» (1)
13.50 «Битва экстрасенсов»
18.00, 22.00 «Вікна-Новини»
20.00, 22.40 «МастерШеф-2»

НОВЫЙ КАНАЛ

Н.Королевской «Украина - вперед!»
20.50 Мегалот
20.55 Официальная хроника
21.00 Итоги дня
21.15 Плюс-минус

21.20 Деловой мир

21.25 Концертная программа «Шоу продолжается»

22.50 Суперлото, Тройка, Кено

ИСТВ

05.15 Тс «Стройбат»
06.00, 06.45 Очевидец. Самое смешное

06.40, 07.05, 07.40, 08.45 Подъем

07.30, 08.30, 19.00, 01.20 Репортаж

07.35, 08.35, 19.35, 01.40 Погода

09.00, 16.55 Тс «Не родись красивой»

10.55 Тс «Папины дочки»

13.35, 14.35 Kids Time

13.40 М/с «Приключения Джека Чана»

14.50, 15.50 Teen Time

14.55 Тс «Друзья»

15.55, 00.15 Тс «Светофор»

17.55, 22.05 Тс «Воронины»

19.30, 01.40 Спортивный

19.40 Пираты

19.55 Тс «Закрытая школа»

21.30 Тс «Краткий курс счастливой жизни» (3)

23.10 Тс «Отважные домохозяйки» (2)

01.15 «КИС»

01.40 «Осторожно! Кастиг!»

02.10 «Ночная жизнь»

НОВЫЙ КАНАЛ

05.20 Тс «Стройбат»
06.05, 06.45 Очевидец. Самое смешное

06.40, 07.05, 07.40, 08.45 Подъем

07.30, 08.30, 19.00, 01.20 Репортаж

07.35, 08.35, 19.35, 01.40 Погода

09.00, 16.55 Тс «Не родись красивой»

10.55 Тс «Папины дочки»

13.35, 14.35 Kids Time

13.40 М/с «Приключения Джека Чана»



ПЯТНИЦА

14 сентября

ИНТЕР

04.45 Т/c «Маршрут Милосердия» Заключительная серия 07.00, 08.00, 08.30, 09.00, 12.00, 18.00 Новости

07.10, 07.35, 08.10, 08.35 «Утро с ИНТЕРом»

07.30, 20.55 «Спорт в Подробностях»

09.10 Т/c «Тайны следствия - 10»

11.15 «Детективы»

12.15 «Знак качества»

13.00 Д/c «Следствие вели... с Леонидом Каневским»

14.55 «Судебные дела»

15.55 Т/c «Анна Герман»

18.10 Т/c «Кровинушка» (1)

19.05 «О жизни»

20.00, 02.30 «Подробности»

20.45 «Подробности. Неформат»

21.00 «Большая Разница»

23.00 «Большая политика с Евгением Киселевым»

КАНАЛ «1+1»

06.00, 07.00, 08.00, 09.00, 19.30 ТСН: «Телевизионная служба новостей»

06.45, 07.10, 08.05, 09.10 «Завтрак с 1+1»

10.30, 11.15 Т/c «Следаки»

11.40 «Снимите это немедленно»

13.00, 04.55 «Иллюзия безопасности»

14.10 «Арская кухня - 2»

15.20 «Русские семейные драмы»

16.40 «Прости меня, моя любовь»

17.45 Т/c «Избранное»

18.25 Т/c «Склифосовский»

20.15 «Добрый вечер 2»
21.20 Х/f «Перевозчик - 2»(2)
23.15 Х/f «Морской пехотинец - 2»(2)

ПЕРВЫЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ

Шустер-Live)
21.00 Итоги дня
21.15 Деловой мир
21.25 Шустер-Live
22.45 Тройка, Кено, Секунда удачи
22.50 Шустер-Live

ICTV

05.10 Служба розыска детей
05.15, 06.45, 02.10, 03.25 Погода
05.20, 03.00 Факты
05.35, 04.15 Світанок
06.40, 07.35 Деловые факты
06.50, 09.30, 12.55, 19.25, 01.10 Спорт
06.55 Т/c «Леся+Рома»
07.40 Стол-10
08.45 Факты. Утро
09.35, 19.30 Чрезвычайные новости
10.35, 16.30 Т/c «Опера»
12.45 Факты. День
13.00, 20.15 Т/c «Морские дьяволы»
15.15, 22.40 Т/c «Прокурорская проверка»
18.45 Факты. Вечер
23.55 Факты. Итоги дня

СТБ

05.45 «Документальный детектив»
06.40 Х/f «Не торопи любовь» (1)
09.00 Х/f «Катерина» (1)
17.55, 22.00 «Вікна-Новини»
18.05 Х/f «Кавказская пленница, или Новые приключения Шурика» (1)
20.00, 22.40 «Национальное та-

ланшоу «Танцуют все!-5»

НОВЫЙ КАНАЛ

05.10 Т/c «Стройбатя»
05.55 Служба розыска детей
06.00, 06.45 Очевидец. Самое смешное
06.40, 07.05, 07.40, 08.45 Подъем

07.30, 08.30, 19.00, 01.20 Репортаж
07.35, 08.35, 19.35, 01.45 Погода
09.00, 16.55 Т/c «Не родись красивой»
09.55 Т/c «Папины до-жи»
13.35, 14.35 Kids Time
13.40 М/c «Приключения Джеки Чана»
14.50, 15.50 Teen Time
14.55 Т/c «Друзья»
15.55, 00.20 Т/c «Светофор»
17.55, 22.05 Т/c «Воронины»
19.30, 01.40 Спортрепортер
19.40 Пираты
19.55 Т/c «Закрытая школа»
21.00 Т/c «Счастливы вместе»
23.10 Т/c «Краткий курс счастливой жизни» (3)

«УКРАИНА»

06.00 Т/c «Ефросинья. Продолжение» (1)
07.00 Утро с «Украиной»
09.25, 13.10 Т/c «След» (1)
10.00 Т/c «Глахарь. Возвращение» (1)
11.00, 21.00 Т/c «Интерны» (1)
12.10, 04.30 Ток-шоу «Пусть говорят»
15.35 Чистосердечное признание
16.00 Право на защиту
17.00, 19.00, 03.30 События
17.10, 19.15, 03.45 События Спорт
17.15 Критическая точка

«УКРАИНА»

15.25 Х/f «Запретное королевство»
17.50 Максимум в Украине
18.45 Факты. Вечер
19.00 Т/c «Черная молния»
21.10 Х/f «Инкассатор» (2)
23.05 Наша Россия
00.05 Голые и смешные
01.10 Х/f «Первобытный страх» (2)
04.40 Світанок

СТБ

05.20 «Наши любимые мультифильмы Сказка о царе Салтане» (1)

06.15, 01.15 Х/f «Белое солнце пустыни» (1)
07.45 «Караоке на Майдане»

08.50 «Завтрак с Юлией Высоцкой»
09.00 «Едим дома»
10.10 «Зважені та щасливі-2»

15.00 «Национальное талант-шоу «Танцуют все!-5»
19.00 «Х-Фактор-3»

22.20 Х/f «Кавказская пленница, или Новые приключения Шурика» (1)
00.15 Х/f «Детектор лжи-2»
02.45 Х/f «Два капитана» (1)

НОВЫЙ КАНАЛ

05.50 Т/c «Последний аккорд»
07.25 Светлые головы
08.45 Звезда YouTube
10.00 Дана
10.30 Квартирный вопрос
11.35 Стол-10
12.55 Спорт
13.00 Провокатор
13.20 Твой счет
14.20 Смотреть всем!

ПРОГРАММА ТВ

№35 (1117) 07 сентября 2012 г.

18.00 Т/c «Джамайка» (1)
19.20, 03.50 Ток-шоу «Говорит Украина»

20.00 Т/c «Катина Любовь - 2» (1)
22.00 Х/f «Лучше не бывает» (2)

K 1

07.30 «Мультифильмы»
08.50, 13.40 Т/c «Баффи - победительница вампиров»

10.45 Т/c «Тайны Смолвіля»
12.40, 00.20 Т/c «Кайл ХУ»

15.35 «Шопинг монстры»
16.35, 23.00 «ШОУМОНРОУ»

17.00 «Дом на зависть всем»
18.00 «Званый ужин»

19.00 «КВН»
21.20 «Женская лига»

22.35 «Три сестры»
23.30 Т/c «Отчаянные домохозяйки» (2)

ЧЕРНОМОРСКАЯ ТРК

06.10, 09.00 Съюзодні
06.35, 08.55, 18.35 Хроника происшествий

06.40, 07.50, 08.50, 09.30, 18.40, 19.50, 20.50, 21.55 Прогноз погоды

06.45, 07.30, 18.45, 19.30 Служба новостей «Волна»

07.05, 08.10, 19.05 О главном

07.55 Испытано на себе

08.30, 20.30 Итоги дня. Служба новостей «Волна»

09.35, 22.00 Новости АТН

10.00, 10.45 Погода в Украине

10.05, 04.25 Социальная карта

10.35, 03.10 Игра в слова и не только

10.10 Та сторона. Побутові марноївства

10.35, 13.25, 21.35 Крымские путешествия

ГТРК «КРЫМ»

06.05, 12.00, 17.00, 19.00, 22.05

Время новостей.

06.20 Чудесный канал.

06.45 Д/c «О рыбальке всерьез».

07.00, 08.00 Время новостей.

07.30 Утро.

10.00, 10.45 Тема дня.

09.15 Обсуждаем реформы.

09.40 Живая традиция.

10.00, 01.35 Звигта.

10.25 Сохраним веру.

11.00 Т/c «Атлантида».

12.15 Элефтерия.

12.40, 02.00 Я знаю як.

12.50, 15.35 Энциклопедия.

13.00, 18.15 Хаберлер.

13.20 Вихасті та хвостаті.

13.40, 01.20 Україна - морська держава.

14.00 Добрик.

14.15 Дневний ефір.

15.00 Д/c «Світ мандрів».

15.45 Нефасет.

16.00, 00.55 PRO закон.

16.25 Рідна хата.

17.15 До речі про речі.

17.40 Коффнунг.

18.00 Мир іслама.

18.30 Республіка.

19.30, 19.50, 20.10, 20.50, 21.20,

21.40 Вибори-2012. округ №2.

21.10 Вибори-2012. Політическа партія

22.35 Вестник ВР Крима.

22.45 Формула счастья.

23.00 Крим-курорт.

23.25, 05.05 Фест-тайм.

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00

Новости

05.05 «Доброе утро»

09.15 «Контрольная закупка»

09.45 «



ВОСКРЕСЕНЬЕ

16 сентября

ИНТЕР

- 04.00 Т/c «О тебе...» (1)
06.50 М/c «Винкс» (1)
08.25 «Глянец»
09.25 «Школа доктора Комаровского»
10.00 «ВОСКРЕСЕНЬЕ с КВАРТАЛОМ»
11.05 Х/f «Солдат Иван Бровкин» (1)
13.10 Х/f «Иван Бровкин на целине» (1)
15.20 Х/f «Исчезнувшая империя»
17.55 Премьера. Т/c «Я приду сама»
20.00, 02.40 «Подробности недели»
21.00 Т/c «Я приду сама»
23.05 «Что? Где? Когда?»
00.20 Х/f «Дракула Брэма Стокера» (2)
03.20 Х/f «Земля против паука» (3)
04.45 «Знак качества»

КАНАЛ «1+1»

- 06.00 М/f «Дельфин - история мечтателя»
07.15, 07.40 М/c «Тимон и Пумба»
08.05 «Ремонт +»
09.00 Лотерея «Лото-забава»
10.20 «Кулинарные курсы с Юлией

ПЕРВЫЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ

- 09.00 Погода
09.05 Армия
09.20 Смешной и еще смешнее
09.45 Кто в доме хозяин?
10.05 Шаг к звездам. Евровидение
10.45 Страну - народу!
11.05 Карабас для взрослых
12.05 Шеф-повар страны
12.55 Ближе к народу
13.30 Премьера. Внезапная спасава
14.00 Как это?
14.25 Погода
14.30 Х/f «Обелиск»
16.10 Погода
16.15 Золотой гусь
16.45 Честь имею пригласить

ИСТВ

- 21.00 Итоги недели
21.35 Точка зрения
22.00 Фольк-музыка
22.50 Погода
22.55 Тройка, Кено, Максима
- 05.25, 05.45 Погода
05.30 Факты
05.50 Квартирный вопрос
06.45 Анекдоты по-украински
07.15 Дача
07.45 Твой счет
08.45 Смотреть всем!
09.50 Олимпиады
11.00 Козырная жизнь
12.00 Другой футбол
12.25 Спорт
12.30 Стол-10
13.30 Наша Russia
14.15 Х/f «Мистер Нян»
16.15 Х/f «Черная молния»
18.45 Факты недели
19.30 Х/f «Профессионал»
21.55 Х/f «Тринадцать» (2)

СТБ

- 17.30 Погода
17.35 Деловой мир. Неделя
18.15 Погода
18.20 Летняя шутка с МЛюхинским
18.50 Витас. Новый концерт
20.40 Официальная хроника
20.50 Главный аргумент
- 05.45 «Наши любимые мультифильмы: Маупти» (1)
06.50, 01.15 Х/f «Воскресный папа» (1)
06.40 «Завтрак с Юлией Высоцкой»

08.50 «Едим дома»

- 10.00, 00.15 «Невероятные истории любви»
11.05 «Карасик на Майдане»
12.05 «МастерШеф-2»
16.05 «Х-Фактор-3»
19.00 «Битва экстрасенсов»
20.05 Х/f «Мамочка моя» (1)

НОВЫЙ КАНАЛ

- 06.00, 05.00 Серебряный апельсин
06.50 События
07.10 Х/f «Сердце дракона: Новое начало» (1)
09.00 Добро пожаловать
10.00 Герои экрана
11.00 Х/f «Страшная красавица» (1)
13.00, 04.10 Т/c «Дорожный патруль - 9» (1)
15.00 Т/c «Преступление будет раскрыто» (1)
17.00 Т/c «Бигль» (1)
19.00, 03.40 События недели
22.15 Ток-шоу «Великий футбол»

«УКРАИНА»

- 06.40, 07.35, 08.55, 10.00, 18.25, 19.25, 21.00, 22.35 Прогноз погоды
06.45 Смачно по-краймски
07.00 М/f «Летающий дом»
07.25 Испытано на себе
07.40 Портреты дикой природы
08.00 Немного джаза
08.25 Отражение
09.00 Крибле! Крабле! Бумс!
09.20 М/c «Огни и Кукаричи»
09.30, 11.10 Погода в Украине
09.35, 11.55, 13.45, 17.50 Телепродаж
09.45 С места происшествия
10.05 180 градусов
10.25, 20.45 Крымские путешествия
10.50 Модный коктейль
11.15, 18.00 Цин STOP
11.25 МОТО-остров
12.00, 17.10 Мир танца
12.15, 18.10 Полпавок
12.30 Феерия мандров
12.50 КультУРА!!!
13.20 Легенды русского рока
14.00, 22.40 Крымчат
15.15 Будьте здоровы!
15.30 Уйрай-ка!

K 1

- 05.45 «Утро на K1»
07.30 М/f «Черный котел» (1)
09.00 М/c «Приключения мишек Гамми» (1)
10.00 Х/f «Оливер Твист»
12.00 Х/f «Джинсы-талisman»
14.15 «Секреты судьбы»
15.10 Т/c «Часы любви»
19.05 «КВН»
21.40 Т/c «Сверхъестественное» (2)

ЧЕРНОМОРСКАЯ ТРК

- 06.10, 16.10 Х/парад «FM-TV»

21.05 Х/f «На Байкал» (2)

ГТРК «КРЫМ»

- 06.05 Подня тюкня.
06.35, 17.00 М/фильм.
07.05 «Шалений драйв»
08.20 Золотой фонд
09.15 Республика Д.
09.45, 18.30 Клуб «Шико».
10.10 Поместье.
10.35 Пещраф.
11.00 Урок: для батьків.
11.30, 01.00 Земле моя рідна.
12.00 Новости «Содружества».
12.15 Я музыкант!
13.05 Высший пилотаж!
13.30 Зерно истины.
14.05 Фильм-детям «На златом крыльце...»
15.15 Чернобаївські зоропади.
16.00 Студія «Бриз».
17.15 Формула счастья.
17.40 Шелляле.
18.45 Живая традиция.
19.00 Время новостей. Аналитический выпуск.
19.30 Кино, кино.
20.00 Быстрее, выше, сильнее.
20.15 Галерея искусств.
20.50 Вечерняя сказка.
21.00 Крым-курорт.
21.30 Симферопольские истории с Леонидом Пилунским
23.00, 05.05 Фест-тайм.
00.00 Улица липовых аристократов.
00.30 Новини «Пульс»

В соответствии с планом работы Ялтинской объединенной государственной финансовой инспекции (далее – Ялтинская ОГФИ) на 1 квартал 2012 г. проведена ревизия бюджета исполнительного комитета Маломаякского сельского совета (далее – исполком) за период с 01.12.2008 по 29.02.2012. В ходе ревизии установлены следующие нарушения:

1. В ходе ревизии установлено, что в нарушение ст. 288.5.1 раздела XII Налогового кодекса Украины от 02.12.2010 № 2755-VI, ст. 21 Закона Украины «Об аренде земли» от 06.10.1998 №161-XIV в 11 договорах аренды земли, которые заключены до 2008 г., арендная плата за землю установлена ниже 3% от нормативной денежной оценки земли (или 3-кратного размера земельного налога), что привело к недополучению в период с 01.01.2009 по 29.02.2012 местными бюджетами разных уровней финансовых ресурсов в общей сумме 1604151,04 грн. Соответствующее нару-

шение привело к материальному ущербу исполкома на сумму 1604151,04 грн. Ответственность за данное нарушение несет председатель сельского совета Малык Л.И. Нарушение в ходе ревизии не устранено.

2. В ходе ревизии по результатам инвентаризации установлена недостача в общей сумме 32868,00 грн., в том числе документация по землеустройству с. Кипарисное в количестве 1 единицы на сумму 17479,00 грн. и документации по землеустройству с. Пушкино, Виноградное в количестве 1 единицы на сумму 15389,00 грн. Нарушение в ходе ревизии не устранено.

3. В ходе ревизии установлено, что в нарушение п. 4.1.1 Условий оплаты труда работников заведений здравоохранения и учреждений социальной защиты населения, утвержденных приказом Минздрава Украины от 05.10.2005 № 308/519 в ведомости по начислению заработной платы за декабрь 2011 г. завы-

шен размер надбавки за длительность непрерывной работы врачу (вместо 20% начислено 30% от должностного оклада при стаже непрерывной работы 6 лет 11 месяцев); что привело к излишне начисленной и выплаченной надбавке в 2011 г. в сумме 149,20 грн. и соответственно излишне перечислены в государственные целевые фонды начисления на заработную плату на сумму 54,16 грн.

Ответственность за данное нарушение несет бухгалтер Нуриева Л.М., которая проводит начисление заработной платы работникам амбулатории. В результате допущенного нарушения исполком нанесен материальный ущерб на сумму 203,36 грн. Нарушения устраниены.

4. В ходе ревизии установлено, что в нарушение ст. 1 Закона Украины «Об оплате труда» №108/95-ВР от 24.03.1995 г. установлены факты начисления заработной платы за неот-

работанное время, что привело к излишне начисленной заработной плате на общую сумму 2964,04 грн.

В результате допущенного нарушения нанесен материальный ущерб исполному на сумму 2964,04 грн. Нарушение в ходе ревизии устранено в полном объеме.

5. В ходе ревизии установлено завышение стоимости выполненных строительных работ на общую сумму 88962,78 грн. Нарушение устранено в полном объеме. По результатам ревизии составлено 4 протокола об административном правонарушении по ст. 164-2 КУпАП. На имя Маломаякского сельского головы направлено письменное требование относительно устранения нарушений. Информация направлена в Прокуратуру г. Алушта.

В. ЛЕВЧЕНКО, начальник Ялтинской объединенной государственной финансовой инспекции

Государственная миграционная служба

Согласно постановления Кабмина Украины №643 от 24.06.2009 г., на базе Государственного департамента по делам гражданства, иммиграции и регистрации физических лиц МВД Украины, который ликвидируется, создана Государственная миграционная служба Украины, которая является специально уполномоченным центральным органом исполнительной власти по делам миграции, гражданства, иммиграции, регистрации физических лиц.

Государственная миграционная служба явля-

ется правопреемником Министерства внутренних дел и Государственного комитета по делам национальностей и религий в части предоставленных ей полномочий в сфере миграции, гражданства, иммиграции, регистрации физических лиц, и с 01.08.2012 года приступила к выполнению своих обязанностей по указанным направлениям.

Территориальные органы (подразделения) ГМС Украины в АРК: Главное управление Государственной миграционной службы Украины в

АР Крым, г. Симферополь, ул. Тренева, 3а; начальник – Стоянов Александр Николаевич; Алуштинский городской отдел главного управления Государственной миграционной службы Украины в АР Крым, г. Алушта, ул. Ленина, 54; начальник – Ларионов Владимир Анатольевич.

Режим приема граждан: Вт. 08.00-12.00, 12.45-17.00; Ср., Пт. 09.00-12.00, 12.45-18.00; Сб. 08.00-12.00, телефоны: начальник отдела 5-85-95, специалисты отдела 5-87-58, 5-87-08.

В. ЛАРИОНОВ, начальник АГО ГУ Государственной миграционной службы Украины в АРК

Вниманию руководителей промышленных предприятий

Республиканский комитет АР Крым по топливу, энергетике и инновационной политике во исполнение Постановления Верховной Рады АРК от 18.06.2008 № 912-5/08 «О предоставлении предприятиям финансовой поддержки на реализацию инновационных (инвестиционных) проектов через механизм удешевления кредитов и экономическом стимулировании предприятий – производителей подакцизных товаров за счет средств бюджета АР Крым» (с учетом изменений, внесенных Постановлением ВР АРК от

23.05.2012 № 818-6/12) осуществляет организационные мероприятия по конкурсному отбору инновационных (инвестиционных) проектов для оказания финансовой поддержки промышленным предприятиям независимо от формы собственности и ведомственной подчиненности.

Ознакомиться с нормативно-правовыми документами по данному вопросу можно на веб-сайте республиканского комитета minenergy.ark.gov.ua. **Т. ЛЕВИЦКАЯ**, заместитель начальника управления экономики



О предоставлении социальных выплат физическим лицам-предпринимателям, участвующим в социальном страховании по временной утрате трудоспособности на добровольных началах. В соответствии с Законами Украины №2240 от 18.01.2001 г. «Об общеобязательном государственном социальном страховании по временной утрате трудоспособности и расходами, обусловленными погребением» и №2464-VI от 08.07.2010 г. «О сборе и учёте единого взноса на общеобязательное государственное социальное страхование» в корне изменился порядок участия в социальном страховании по временной утрате трудоспособности физических лиц-предпринимателей всех систем налогообложения и в частности лиц, работающих на упрощённой системе налогообложения. Согласно действующему законодательству с 2011 года новый порядок распределения единого налога не предусматривает перечисления 11% стоимости от суммы уплаченного единого налога физ. лицами в Фонд соцстрахования по ВУТ. В связи с этим все лица, обеспечивающие себя работой самостоятельно, независимо от системы налогообложения могут иметь социальные гарантии за счёт средств соцстрахования только при условии добровольного участия в системе соцстрахования. В соответствии со ст. 4 и 10 Закона №2464 плательщиками единого социального взноса с учётом соцстрахования по ВУТ, имеющими право на добровольную уплату единого социального взноса являются: физические лица-предприниматели, в том числе избравшие упрощённую систему налогообложения и члены их семей которые принимают участие в осуществлении ими предпринимательской деятельности; лица, которые обеспечивают себя работой самостоятельно: занимаются независимой про-

фессиональной деятельностью, а именно научной, литературной, артистической, художественной, образовательной или преподавательской, а также медицинской, юридической практикой, в том числе адвокатской, нотариальной деятельностью и получающие доход непосредственно от этой деятельности при условии, что такие лица не являются наёмными работниками или предпринимателями; члены фермерского хозяйства, личного крестьянского хозяйства; граждане, которые работают за пределами Украины.

Ст. 10 вышеназванного Закона определен Порядок добровольного участия в общеобязательном государственном социальном страховании. Данной статьей предусмотрено, что в случае изъявления желания участвовать в общеобязательном государственном соцстраховании по ВУТ на добровольных началах ФЛП необходимо обращаться с соответствующим заявлением в органы Пенсионного Фонда. С лицом, подавшим заявление о добровольном участии в системе общеобязательного соцстрахования, территориальный орган Пенсионного Фонда в срок не позднее 30 календарных дней со дня получения заявления заключает Договор о добровольном участии в системе соцстрахования по ВУТ в соответствии с Типовым Договором, который утверждён постановлением Правления Пенсионного фонда Украины от 27.09.2010 г. №21-5. Заключённый Договор вступает в силу со дня его подписания в соответствии с ч. 4 ст. 10 Закона Украины №2464.

Основными условиями, дающими право рассматривать вопрос предоставления материального обеспечения добровольно застрахованным лицам являются: подписание Договора о добровольном соцстраховании до начала страхового случая и уплата единого социального взноса

с учётом соцстрахования по ВУТ в срок согласно ч. 8 ст. 9 Закона №2464. В целях правильного и чёткого решения вопросов предоставления материального обеспечения, а также расчёта размера пособий добровольно застрахованным лицам применяют следующие нормативные и законодательные акты: Закон Украины «Об общеобязательном государственном соцстраховании по временной утрате трудоспособности и расходами, обусловленными погребением» №2240 от 18.01.2001 г.; Закон Украины «О сборе и учёте единого взноса на общеобязательное государственное соцстрахование» №2464-VI от 08.07.2010 г.; Постановление Кабмина №1266 от 26.09.2001 года с учётом внесённых изменений и дополнений; письмо Министерства социальной политики Украины №7475/0/14-11/18 от 22.07.2011 г.

Для получения материального обеспечения за счет средств Фонда социального страхования по ВУТ физическим лицам-предпринимателям, участвующим в системе соцстрахования на добровольных началах, необходимо предоставить в исполнительную дирекцию следующие документы: договор, заключённый в Пенсионном Фонде о добровольном участии в системе соцстрахования: ксерокопия и подлинник для сверки; заявление по установленной форме с обязательным указанием своего счёта; больничный лист; копия паспорта и идентификационного кода; копия трудовой книжки для подтверждения стажа работы и отсутствия основного места работы; свидетельство (Витя) частного предпринимателя; справка из Пенсионного Фонда о сумме уплаты единого взноса за 6 месяцев, предшествующих страховому случаю и за месяц, когда наступил страховочный случай.

Письмо Министерства социальной политики от 22.07.2011 г. разъясняет, что если предпринимателем заключён Договор с Пенсионным Фондом незадолго до начала страхового случая и уплата единого социального взноса произведена в сроки, определённые ч. 8 ст. 9 Закона №2464 (т.е. до 20 числа следующего месяца), он является застрахованным лицом и имеет право на материальное обеспечение. Однако для назначения и выплаты пособия необходимо иметь два факта: уплата единого социального взноса (сумма) в расчётом периоде и уплата страхового взноса за период, в котором наступил страховочный случай. По этой причине для того, чтобы назначить, рассчитать и выплатить пособие документы следует предоставлять при обязательном условии этих двух фактов. Рекомендуем добровольно застрахованным лицам до обращения в рабочий орган произвести уплату страхового взноса за расчётыный период и за месяц, в котором наступил страховочный случай. В таких эпизодах 20 числа следующего месяца (ч. 8 ст. 9 Закона №2464) дождаться не имеет смысла. При последующих платежах, возможно, соблюдать сроки в соответствии с ч. 8 ст. 9 Закона №2464.

За 2011-2012 гг. в Алуштинскую городскую исполнительную дирекцию ОФСС по ВУТ для получения пособия по временной нетрудоспособности обратилось 17 физических лиц-предпринимателей, зарегистрированных в системе общеобязательного государственного страхования на добровольных началах, которым было выплачено пособие за счет средств Фонда на сумму 60,9 тыс. грн.

Я. КАРАВАЕВА, гл. бухгалтер АГ ИД ОФСС по ВУТ в АР Крым

Куди піти навчатися?

Алуштинський міський центр зайнятості пропонує за рахунок засобів державної служби зайнятості пройти навчання за такими професіями:

Професія, направлення – початок-закінчення навчання

Інформатика. Основи комп'ютерної грамотності (сучасні інформаційні технології) – 27.09-10.12.13

Фрезерувальник 2 р. – 25.09.12-25.02.13

Матрос-рятувальник – 10.09-09.10.12

Основи економіки. Підприємницька діяльність – 10.09-01.10.12

Охронник 1 р. – 12.09-18.10.12

Електромонтер з ремонту та обслуговування електрообладнання 3 р. – 17.09.12-13.03.13

Основи економіки. Підприємницька діяльність – 17.09-08.10.12

Українська ділова мова і основи діловодства – 19.09.12-12.10.2012

Офіціант 3 р. – 20.09.12-14.02.13

Інформатика. Основи комп'ютерної грамотності – 20.09-26.10.12

Основи краєзнавства – 20.09-25.10.12

Адміністратор – 24.09.12-25.02.13

Інформатика. Основи комп'ютерної грамотності (спеціалізація) – 24.09-27.11.2012

Наша адреса: м. Алушта, вул. Судакська, 24б, телефони для довідок: 5-75-99, 5-75-11, 5-79-68.

Н. ЗЕЛЕНСЬКА, начальник відділу ВР
Алуштинського міського центру зайнятості

«Внимание! Дети на дороге!»

Ежегодно на территории АР Крым с 20 августа по 20 сентября Госавтоинспекцией проводится месячник безопасности дорожного движения под названием «Внимание! Дети на дороге!» Это мероприятие приурочено к началу учебного года, школы пополняются первоклассниками, которым еще предстоит освоить маршрут движения в школу и из школы.

Анализ детского дорожно-транспортного травматизма свидетельствует о том, что значительно ухудшилась дисциплина всех категорий участников дорожного движения. Так с участием детей на территории Крыма за 8 месяцев текущего года произошло 168 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 7 человек погибли и 169 получили травмы различной степени тяжести, из них по вине несовершеннолет-

них было совершено 53 аварии. Помимо присущих детям беспечности и легкомыслия, общей причиной тяжких происшествий становится не только отсутствие всякого контроля за поведением детей со стороны родителей, а также игнорирование некоторыми водителями соблюдений Правил дорожного движения.

В связи с этим в качестве профилактики снижения роста аварийности и для укрепления транспортной дисциплины, во время проведения месячника безопасности дорожного движения будут приниматься жесткие меры, вплоть до направления в регистрационно-экзаменационные отделы по месту жительства для подтверждения знания Правил дорожного движения путем сдачи экзаменов.

ОГАИ Алуштинского ГО

АКТУАЛЬНО

Вакансии

Исполнительный комитет Изобильненского сельского совета объявляет конкурс на замещение вакантных должностей:

- специалиста землеустроителя. Квалификационные требования: высшее образование по образовательно-квалификационному уровню магистра, специалиста по специальности. Стаж работы по специальности не менее 3 лет. Знание государственного языка, ПК и опыт работы с законодательными актами обязателен;

- специалиста юриста. Квалификационные требования: высшее образование по образовательно-квалификационному уровню магистра, специалиста по специальности «юрист». Стаж работы по специальности не менее 3 лет. Знание государственного языка, ПК и опыт работы с законодательными актами обязателен.

Дополнительная информация, касающаяся основных должностных обязанностей, размера оплаты труда предоставляется секретарем совета. Документы принимаются в течение 30 календарных дней со дня опубликования объявления. По всем вопросам обращаться по адресу: г. Алушта, с. Изобильное, ул. Центральная, 1, Изобильненский сельсовет, тел. 2-17-33.

Отдел Госкомзема в г. Алушта АРК объявляет конкурс на замещение вакантных должностей: главного специалиста сектора государственного земельного кадастра; ведущего специалиста сектора государственного земельного кадастра; ведущего специалиста сектора землеустройства, мониторинга, охраны, оценки и рынка земель; главного специалиста-бухгалтера. Квалификационные требования: высшее образование соответствующего профессионального направления по образовательно-квалификационному уровню специалиста, магистра; стаж работы по специальности не менее 3 лет; знание государственного языка и ПК обязательно. Дополнительная информация, касающаяся основных должностных обязанностей и размера оплаты труда предоставляется в Отделе (пл. Советская, д. 1 каб. 57, 66, тел. 5-93-85, 3-43-24).

ПАО «Шархинский карьер» срочно требуются: сменный мастер на горный участок (техническое образование); электрослесари по ремонту электрооборудования на ДСЗ (техническое образование); сменный мастер на дробильно-сортировочный завод (техническое образование); машинист экскаватора ЭКГ - 4,6Б; машинист конвейера на ДСЗ (без опыта работы). Требования: опыт работы, наличие документов о получении образования. Предприятие представляет полный соцпакет, достойная заработная плата 2 раза в месяц, бесплатное общежитие, комплексные обеды, дополнительный отпуск, спецпитание, подвозка к месту работы, льготная пенсия (Список №2).

Тел.: (06560) 2-20-19, (066) 328-13-12

Приглашаем на семинар

Алуштинская городская исполнительная дирекция отделения Фонда социального страхования по временной утрате трудоспособности в АРК приглашает главных бухгалтеров и бухгалтеров по заработной плате на семинар, проводимый дирекцией 18.09.2012 года с 11.00 до 12.00 по адресу: г. Алушта, ул. Вл. Хромых, 8, (музыкальная школа).

План проведения семинара: 1. Правильность начисления страхового стажа с января 2011 года. 2. Порядок возврата излишне запрошенных или использованных не в полном объёме страховых средств. 3. Ответы на вопросы страхователей.



Игорь Дорофеев: “Куницын меняет боевых побратимов на депутатский мандат”

Игорь Дорофеев - кандидат в народные депутаты Украины от Партии «Объединённые левые и селяне» по округу №7

Украинский Союз ветеранов Афганистана (УСВА) может не пережить предстоящих выборов. Афганцев подписали на поддержку партии «УДАР», а они заявляют, что не давали на это согласия. Единственный оказавшийся в

проходной части «УДАРа» афганец Сергей Куницын теперь обвиняет главу УСВА Сергея Червонописского в расколе организации и говорит о недоверии ему. Или все-таки афганцы избавятся от самого Куницына?

Глубоко уважая бандеровцев...

Напомним, о поддержке афганцами партии «УДАР» страна узнала со слов опять-таки Сергея Куницына во время его выступления на съезде этой политической силы. «Мы приняли решение. И мне, как первому заместителю партии, поручено выступить и объявить о нашем решении, подписать соглашение и полностью поддержать лидера «УДАРа», – заявил с трибуны Сергей Владимирович, добавив, что видит в новых союзниках «третью силу», на которую существует общественный спрос.

Однако, спустя некоторое время, выяснилось, что ни УСВА, ни Партия ветеранов Афганистана никаких решений в поддержку «УДАРа» не принимали. Об этом недвусмысленно заявил сначала глава организации Сергей Червонописский, а затем и крымчане. «Председатель Партии ветеранов Афганистана Сергей Червонописский текст соглашения не подписывал и не заверял его печатью партии», – цитирует заявление афганцев агентство КИА. В Партию ветеранов Афганистана и Украинский союз оно не поступало, «его содержания никто не читал, а текст был представлен в выступлении самого Куницына на заседании Политсовета ПВА 7 августа 2012 года».

Почти одновременно с аналогичным заявлением выступила и Симферопольская городская организация КРО УСВА. Воины-интернационалисты крымской столицы утверждают, что озвученное ранее Сергеем Куницыным заявление о том, что все организации ветеранов Афганистана в Крыму поддержали партию «Удар», вызвало у них недоумение. Об этом сообщил глава симферопольской организации афганцев Александр Шувалов. «Оно (заявление Куницына – ред.) не подкреплено ничем: мы не голосовали, не принимали никаких таких решений, – подчеркнул Шувалов. – Я не знаю, почему Сергеем Владимировичем было сделано заявление о том, что все организации ветеранов Афганистана в Крыму поддерживают партию «УДАР». Мы к этой партии никакого отношения не имеем, более того, в настоящее время идет расследование по поводу информации о якобы существующем протоколе УСВА в поддержку «УДАРа». Я направил запрос руководству Союза ветеранов Афганистана, и мы ждем конкретного ответа. Мне звонят из Судака, Раздельного, Нижнегорского, говорят, что не согласны поддерживать «УДАР».

Тем временем, Сергей Владимирович нанес решительный удар уже по самому Червонописскому, рядом с которым еще недавно красовался на билбордах и называл его своим другом. Боевого генерала Куницын обвинил чуть ли не в предательстве афганского движения. «Есть предположения, что он вел переговоры за нашей спиной с партией власти. Делалось это с таким расчетом, чтобы создать из Партии ветеранов Афганистана гибельный проект, который должен был деструктировать голоса афганцев на этих выборах», – цитирует Куницына сайт партии «УДАР». – Севастопольская и Полтавская ветеранские организации открыто выразили недоверие Сергею Червонописскому, и на ближайшем заседании правления мы обязательно озвучим эти вопросы!».

«Оранжевый» ковчег

Так кто же кого предал на самом деле, Куницын афганцев, когда пошел в «УДАР», или Червонопиский, отказавшись последовать за ним? И кто на самом деле хотел «подставить» афганское движение? Делая заявление с предвыборной трибуны «УДАРа», Куницын вряд ли сказал своим братьям по оружию в Крыму о том, куда он их зовет. А стоит напомнить. Еще в мае нынешнего года, выступая на канале ICTV, Виталий Кличко ясно выразил свое отношение к бандеровцам. «Воины УПА воевали как против фашистов, так и против Красной армии. Они воевали за свою независимость. Я глубоко уважаю людей, которые воевали за свою свободу», – сказал тогда Кличко. Хорошо бы Куницын вышел теперь к афганцам Крыма и процитировал своего нового партийного босса, которого он скромно называет «третьей силой».

Впрочем, даже те, кто имел на этот счет иллюзии, расстались с ними сразу после обнародования партийного списка «УДАРа». Журналисты тут же окрестили его «ноевым ковчегом для людей Ющенко». Такого же мнения и эксперты. Действительно, по числу обанкротившихся политиков из лагеря «оранжевого» экс-президента эта партия может дать фору всем прочим. «Такие старые «оранжевые», да и те, кто не попал в списки «Батькивщины», такие персонажи как Геращенко (экс-пресс-секретарь Ющенко – ред.), Гурвиц (экс-мэр Одессы времен Ющенко – ред.) и Куницын нашли пристанище у Кличко, потому что они искали не

идеологию, а локомотивы и паровозы, которые их протянут в новый парламент, – цитирует политолога Вадима Карасева «Новый регион». – Они отбирались по разным критериям. В том числе критериям известности в регионах – в Крыму, Одессе. Украиноязычной привлекательности, как Геращенко. Все они представляют разные политические силы изначально. В итоге список Кличко – с миром по нитке, что-то да получилось. Но перспектив в парламенте у этой силы нет. Это – бывшие чиновники и депутаты из разных политических сил, которые нашли новый Ноев ковчег». Сюда же стоит добавить «оранжевого» экс-главу СБУ Валентина Наливайченко, министра финансов Виктора Пинзеника. И это только в начале списка. Не удивительно, что по мнению аналитика, партия «УДАР» не имеет никаких твердых убеждений. «У них нет внятной программы, боксерские перчатки Кличко – вот вся идеология и не больше», – сказал Карасев.

Хотя здесь с политологом можно согласиться только отчасти. Кроме уважительного отношения к бандеровцам, лидер партии Виталий Кличко твердо выразил свое отношение и к русскому языку в Украине, проливая кровь под Украинским домом в числе протестующих против закона «Об основах государственной языковой политики». Напомним, этот закон фактически уравнивает русский язык с государственным украинским в 13 областях страны. Выступая против такого равноправия, боксер так разошелся, что поранил руку осколком стекла. «Вопрос языка на сегодняшний день на Украине не стоит. И никогда не стоял», – заявил Кличко на пресс-конференции в Москве в середине июля. Пусть теперь Куницын выйдет к крымским афганцам и расскажет им об этом. А заодно спросит, выйдут они протестовать против русского языка вместе с ним и его новым лидером Кличко или нет?

Такая у них идеология?

А что же представляет собой «третья сила» в Крыму? Кроме самого Сергея Куницына (№15 в списке «УДАР») в список кандидатов от полуострова попал также глава ее крымской парторганизации Александр Мочков (№33), являющийся депутатом Массандровского поссовета и членом комиссии по землеустройству и экологии. Как пишет «Новый регион», это «отразилось на росте благосостояния его семьи».

По данным агентства, мать депутата получила земельный участок в 10 соток в Массандре, а его отец – участок площадью 6 соток на бывшем персиковом поле, которое ранее было отнято у НПАО «Массандра». Разрешение на выделение участка выдано Массандровским поссоветом – на нем уже выстроено 5-этажное здание площадью более 5 тысяч квадратных метров, оформленное на отца депутата Мочкова. Примечательно, что формальный владелец дома всю жизнь проработал сторожем на винограднике. Источники издания утверждают, что жена депутата, не так давно переехавшая из Симферопольского района, тоже успела получить земельный участок на округе своего мужа, причем этот участок вплотную прилегает к «отцовскому» на персиковом поле.

Еще один участок и выстроенный на нем за последние полгода деревянный дом площадью около 500 кв. м «принадлежат» брату Александра Мочкова – Николаю. Местные жители уверяют, что брат депутата вообще нигде и никогда не работал. Где он и его отец взяли такие деньги мы утверждать не можем, это дело компетентных органов. Семье депутата также принадлежит немалый автопарк (Lexus последней модели, Subaru и модернизированная «Нива»). Кроме того, близкий друг Мочкова и его соратник по партии «УДАР» – некий В.Диденко получил на территории Массандровского поссовета сразу несколько участков. Один из них находится в поселке Отрадное у моря, второй – под бизнес на трассе Симферополь-Ялта. При этом второй участок сейчас спущен на продажу.

Вот теперь проясняется «идеология» и истинные мотивы поведения «ударников» в Крыму. Молотить под себя по-стахановски – ради этого стоит идти в политику. В этой компании меняющий партии как перчатки Куницын («УДАР», кажется, шестая или седьмая в его коллекции), выглядит весьма гармонично. Оказавшийся на обочине чиновник, похоже, готов даже обвинить в предательстве тех, чьей дружбой он напоказ еще вчера гордился. И если воины-интернационалисты вдруг отвернутся от самого Куницына, а не от Червонописского, то он рискует потерять последнее, что еще хоть как-то удерживало его на плаву. Но на какие жертвы не пойдешь, чтобы вернуться в политику?

Ситуация, которая складывается в крымском политикуме, говорит об одном: Крыму нужны новые люди в парламенте Украины. Только проголосовав за Игоря Дорофеева – кандидата по округу №7 от партии «Объединенных левых и селян», мы сможем обновить политическую элиту Крыма.

Игорь ДОРОФЕЕВ



За знаниями – на новом школьном автобусе



Две сельские школы Большой Алушты получили в подарок на День знаний специализированные школьные автобусы. Ключи от автобусов школам передал министр регионального развития и ЖКХ Сергей Брайко.

Открывая 1 сентября торжественную линейку, директор Маломаякской ОШ Татьяна Мазуренко представила почетных гостей праздника, которые, как и полагается, приехали к школьникам с подарками. Алуштинский городской голова Станислав Колот; министр регионального развития и ЖКХ Крыма Сергей Брайко; управляющий делами исполкома Алуштинского горсовета Виктор Фрадкин; заместитель председателя Республиканского комитета по транспорту и связи Николай Дручинин; генеральный директор ЗАО «Санаторий «Утес» Степан За-

порожану; депутат Алуштинского горсовета, председатель правления ПАО «Шархинский карьер» Александр Гончаров; секретарь исполкома Маломаякского сельсовета Светлана Сячина тепло и сердечно поздравили юных маломаякчан с началом учебного года, пожелав им хорошей учебы, примерного поведения и успехов.

Школьные годы не только самые «счастливые, но и самые ответственные», – сказал Сергей Брайко. – За этот период вы, дети, должны стать умными, грамотными, образованными, честными людьми. Я верю, что это так и будет. Прави-

тельство Крыма для школьников купило 150 автобусов. Один из них, по поручению председателя Совета министров АРК Анатolia Mogилева, мы сегодня передаем вашей школе».

Очень трогательным моментом праздника стало вручение ключей от школьного автобуса от министра лучшему водителю, депутату Маломаякского сельского совета от Партии регионов Михаилу Гапону. Как отметил Михаил Иванович, этот автобус приспособлен для передвижения по горным дорогам, оснащен мерседесовским дизельным двигателем, у него надежные коробка передач и тормозная система.

Для перевозки детей установлены проблесковые маячки, в салоне есть ремни безопасности, при включении задней передачи подаются звуковые сигналы. Словом, все предусмотрено для удобства и школьников, и водителя.

Те разительные перемены, которые произошли в нашем регионе и в целом по стране по улучшению материальной базы системы образования, оснащению школ компьютерными классами, школьными автобусами, свидетельствуют о том, что государство уделяет первостепенное внимание детям, – отметил городской голова Станислав Колот, обращаясь к маломаякчанам.

Пожелав школьникам выдержки, мудрости, усидчивости, управляющий делами исполкома Алуштинского горсовета Виктор Фрадкин подчеркнул:

«Пусть годы, проведенные в стенах удивительного «храма знаний» – вашей школы, пойдут вам на пользу, чтобы полученные знания служили инструментом для достижения успеха в дальнейшей жизни. Как бывший выпускник, окончивший школу с медалью, могу сказать, что это крайне важно, чтобы потом получить хорошую работу и реализовать себя. Алуштинская команда Президента Украины планомерно выполняет обязательства, взятые на себя (и перед вами в том числе). Тому подтверждение – школьные автобусы, компьютерные классы и многое другое».

Изобильное – тоже с новым школьным автобусом!

Министр регионального развития и ЖКХ Крыма Сергей Брайко 1 сентября торжественно вручил директору Изобильненской сельской ОШ ключи от нового школьного автобуса.

Стать настоящими людьми, достойными гражданами Украины пожелал юным изобильненцам Сергей Брайко, поздравляя их с началом нового учебного года и вручая ключи от школьного автобуса. «Поистине дорогие и долгожданные ключи», – отметила директор школы Елена Савельева. Заместитель председателя Республиканского комитета по транспорту и связи Николай Дручинин от имени Совета министров АРК поздравил всех с Днем знаний и зачитал приветствие Председателя правительства автономии Анатолия Могилева, в котором, в частности, говорится:

Качественное образование является одним из самых главных условий прогресса и устойчивого развития Крыма и Украины в целом. От того, насколько наши дети будут образованными, духовно развитыми и трудолюбивыми, во многом зависит будущее страны. Желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемого энтузиазма, це-

леустремленности и успехов в учебе. Пусть каждый новый день будет наполнен ценными знаниями и добрыми делами, пусть вас никогда не покидает интерес к науке и миру знаний! В этот день хочу выразить также признательность преподавателям и всем работникам образования за ваш нелегкий труд, за преданность своему делу, любовь и знания, которые вы передаете детям».

Представляя слово управляющему делами исполкома Алуштинского горсовета Виктору Фрадкину, директор Изо-



Фрадкин. – Тому гарантей – эффективная работа единой команды Президента Украины на всех уровнях власти, возможность плодотворного решения намеченных задач. Придет время, вы, окончив школу, вступите во взрослую жизнь, и тоже будете делать все, чтобы наше государство и его регионы развивались, становились краше и современнее».

Приятные сюрпризы к 1

ли заместитель Алуштинского городского головы Галина Огнева, депутат Алуштинского городского совета от Партии регионов Александр Репнин. Они пожелали школьникам хорошей учебы, а преподавателям – творческих и благодарных учеников. Как отметил настоятель местного храма отец Александр, образование –

ли на праздник с маленькими звоночками. А затем ребятишки за руки с 11-классниками шагали в первый раз в свой приветливый первый класс. И некоторые из мам при этом просто не сдерживали эмоций и слез. Мне думается, что эти, по-настоящему трогательные моменты, когда щемит сердечко, стоят поистине многоного!

После торжественной линейки министр Сергей Брайко ознакомился с работой педагогического коллектива Изобильненской школы, организацией школьного питания и учебного процесса, отметив, что сельские педагоги делают все, чтобы дети получали качественные знания, чтобы и далее развивалась учебно-материальная база школы.

Страницу подготовил
Виктор МЕХОНЦЕВ
Фото автора



ОБЕЩАЛИ - ВЫПОЛНЯЕМ!

ильненской ОШ Елена Савельева подчеркнула, что Виктор Игоревич давно является добрым другом школы, помогая во всех ее делах, начинаниях и инициативах.

Будущее вашего села, Большой Алушты и Крыма, несомненно, очень перспективно, – сказал Виктор

сентября получили ученики и преподаватели Изобильненской школы: канцелярские принадлежности, столь необходимые для учебных занятий, краски, карандаши, пластилин и прочее. Ну, а главный подарок, конечно, – школьный автобус. Школьников и преподавателей сердечно поздрави-

ло не набор знаний, а формирование человека. Это процесс ответственный, от чего зависит – какой будет наша страна, наше будущее.

День знаний в Изобильненской школе был несколько нетрадиционен – первый школьный звонок звучал от всех первоклашек, которые приш-



В Приветном готовы приветствовать инвесторов

Приветненский сельский совет – крайняя восточная точка Большой Алушты – в полной мере испытывает весь груз проблем населенного пункта, расположенного в заметном отдалении от городской инфраструктуры. Состояние дорог и газификация, водо- и энергоснабжение, земельные негаразды, транспортное сообщение, отсутствие детского сада, оздоровительных и туристических заведений. Таков далеко не полный перечень этих проблем, о которых 29 августа шла речь на встрече местного населения с министром регионального развития и ЖКХ Крыма Сергеем Брайко.

О дорогах, инвесторах и командном взаимодействии

Встреча проходила весьма конструктивно, в формате живого диалога, тон которому задал старожил Приветного, депутат местного совета нескольких созывов Николай Ралло:

– По генплану у нас и тургостины, и пансионаты для взрослых с детьми должны были быть построены... Подтянуть бы сюда инвесторов, но на «голую» землю без инфраструктуры никто не хочет идти, чтобы вкладывать средства. Просьба помочь решить этот вопрос на уровне Киева. От этого напрямую зависит возможность людям заработать, привлекая сюда туристов. Как в контексте общих вопросов вы видите решение злободневных вопросов именно по нашему селу?

Ответы министра были абсолютно конкретны и откровенны, поскольку, во-первых, лукавить Сергей Борисович не привык, перед людьми он всегда честен, а во-вторых, потому что с бедами этого региона он знаком.

Говоря о многолетней проблеме участка дороги Белогорск – Приветное (от перевала до села), Сергей Брайко отметил, что существует технико-экономическое обоснование ее ремонта, выполненное крымским подразделением «Укравтодора». Вопрос обсуждался на уровне крымского правительства и профильного министерства в Киеве, и был поддержан. Эта дорога должна стать дорогой государственного значения 3-й категории. Но для выполнения работ требуются 600 млн. грн.

– Здесь колossalный объем работ и необходимых инвестиций, – честно сказал министр. – Вопрос следующего года – начать процедуру подготовки проекта. Здесь заложены интересы не только Приветного, но и Белогорска, и Симферополя.

По поводу потенциальных инвесторов Сергей Брайко проинформировал, что в Верховной Раде

Украины по инициативе крымского правительства уже находится пакет проектов законов о введении на территории автономии льготного режима для инвесторов по налогообложению. Для его принятия, конечно же, необходимо крепкое крымское лобби в парламенте страны и четкое командное взаимодействие. Это вполне возможно будет осуществить при условии, прежде всего, активности избирателей 28 октября и, конечно же, их правильного выбора.

Социальные обязательства будут выполнены!

Что касается газификации Приветного, подсоединяться нужно к газопроводу высокого давления Симферополь-Ялта-Форос. Но необходимо завершить строительство этого газопровода, прежде чем вести в Приветное газ среднего давления, пояснил Сергей Брайко. Сейчас осталась отработка шестикилометрового участка на территории горнолесного заповедника. Вопрос находится на контроле в Рескоме по топливно-энергетическому комплексу автономии.

Водоснабжение и водоотведение. Село Приветное включено в программу «Экологический Крым», уже утверждена также Республиканская программа по питьевой воде, и благодаря этому появилась реальная возможность в течение двух лет закрыть проблему водоснабжения и водоотведения Южнобережья.

– Я могу вам четко обещать, что будут приложены все усилия, чтобы этот вопрос решить, – подчеркнул С. Брайко. – И он будет решен, учитывая эффективное взаимодействие единой команды «регионалов» и работу всей вертикали власти.

Сельчане остро нуждаются в аптечном пункте, о чем проинформировали министра, и Сергей Брайко взял на себя решение вопроса передачи соответствующего помещения из собствен-



ности Фонда имущества Крыма в собственность сельского совета. «А вот организация самой аптеки – задача сельского совета», – подчеркнул он.

Отвечая на животрепещущий вопрос о детском садике, заданный Анастасией Зотовой и поддержанной другими молодыми мамами, Сергей Брайко заметил, что уже с 2013 года намечено начать реконструкцию и строительство четырех детсадов по Большой Алуште – в том числе и в Приветном. Средства на это выделены.

«Выплатят ли положенные деньги детям войны?» – спрашивали пожилые сельчане. Ответ Брайко последовал тут же: «Если есть соответствующие решения судов о выплатах, я решу этот вопрос, займусь этим уже на следующей неделе с Пенсионным фондом индивидуально по каждому человеку. Только подготовьте мне список людей».

Без жизненного стимула не будет перспектив

«Вещи труднообъяснимые происходят в вопросе электроснабжения сельчан», – высказал свое мнение депутат сельского совета Эбазер Муртазаев. Если в Белогорском районе для подключения электросетей к построенному дому требуется до 3,5 тыс. грн., то в Приветном новоселы должны выложить от 15 до 60 тыс. грн.! Где рядовой человек найдет такие средства, чтобы провести электроэнергию в дом? Индивидуально по каждому такому факту Сергей Брайко обещал разобраться, получив от жителей копии выданных им в РЭС технических документов.

«Нет возможности получить земельный участок для строительства жилья», – сетовали приветненцы. Молодым семьям приходится ютиться у родителей. Тему конкретизировала и расширила председатель рекреационного кооператива Людмила Косенко, справедливо заметив, что сельского жителя надо, прежде всего, обеспечить землей: «Земля – жизненный стимул сельчан, наша кормилица. Имея ее в собственности, люди не станут ходить с протянутой рукой, а будут трудиться на своих участках в поте лица, обеспечивая себя, и станут местными инвесторами для развития инфраструктуры региона. Не надо будет искать инвесторов со стороны». И привела пример по Канакской балке, где люди, получив участки, построили гостиницы, добросовестно трудятся, платят налоги, развивают этот уголок.

Как отметил сельский голова Виталий Дузенко, продолжая разговор, на

территории совета определен земельный участок площадью пять гектаров, есть проектное предложение, которое необходимо включить в разработку детального плана. Этот план должен быть готов до 1 января 2013 года, и тогда будет распределение участков. Сельский голова обратился к Сергею Брайко с просьбой помочь решить вопрос на законодательном уровне об обеспечении землей в первую очередь местного населения, поскольку сейчас любой гражданин Украины имеет право получить землю на ЮБК.

– Вам нужно сессионно утвердить очередь на получение земельных участков, как мы в свое время сделали в Ялте. Это не противоречит законодательству и дает право в первоочередном порядке обеспечить именно местное население. То есть, защитить права громады, – посоветовал Сергей Борисович.

Очень беспокоит приветненцев транспортная проблема. Особенно в зимний период года. Для жителей отдаленного от города села это поистине жгучая беда. На Новый год, например, два дня вообще не было никаких маршруток. Тут во многом значение имеет человеческий фактор, когда водителю невыгодно выполнять тот или иной маршрут. Но, в то же время существуют конкурсные условия, которые автоперевозчики обязаны выполнять. Сергей Брайко подчеркнул, что с составленным разумным графиком движения маршруток в этом регионе он обратится в Реском по транспорту, чтобы зимой гарантированно автобус заезжал в село.

Попутно еще один вопрос на эту тему подняли люди: отсутствует автобус, где были бы, как положено, хотя бы два льготных места. «На летний период льгот нет!» – так отвечают в автобусной кассе. «Существует реальный механизм воздействия на частных автоперевозчиков – коль не выполняются условия конкурса, фирму на законных основаниях лишают права перевозки. Так, как это делали в Симферополе. Вполне разумно это применить и в приветненском случае», – подчеркнул Сергей Брайко.

Встреча с приветненцами дала возможность министру понять основные насущные проблемы сельской громады, чтобы безотлагательно начинать их решать. Это вполне реально, как уже показала практика подобных встреч в других населенных пунктах Большой Алушты.

Виктор МЕХОНЦЕВ

Фото автора





Crimea Music Fest – визитная карточка Крыма

В Ялте завершился II Международный музыкальный фестиваль Crimea Music Fest. В последний день трехдневного фестивального марафона, 31 августа, состоялся финальный гала-концерт под названием «До свидания, лето», а лучшим молодым исполнителям вручили награды.

В рамках концертной программы заместитель Председателя Совета министров Крыма Георгий Псарев от имени главы крымского правительства Анатолия Могилева поздравил всех участников и гостей фестиваля с завершением яркого музыкального праздника, а также выразил благодарность организаторам мероприятия и, в первую очередь, его художественному руководителю Алле Пугачевой. «Спасибо всем организаторам за подаренный праздник талантов и искусства», — сказал вице-премьер.

От имени крымского правитель-

ства Георгий Псарев вручил конкурсантке из Украины Илларии путевку в Крым. Также молодая исполнительница получит возможность снять клип о Крымском полуострове.

В рамках заключительного гала-концерта были озвучены имена победителей Crimea Music Fest-2012. Так, по итогам зрительского голосования в этом году главный приз фестиваля завоевал Александр Онофрийчук, известный публике благодаря участию в вокальном шоу «Голос краин-2».

В последний день фестиваля на сцене киноконцертного зала «Юбилейный» выступили Филипп Киркоров, Кристина Орбакайте, Маша Распутина, Борис Моисеев, Александр Пономарев, Наталья Могилевская, группа «Армия». Также зрители увидели дуэтные выступления известных исполнителей. Олег Скрипка выступил со скрипачом-виртуозом из Канады Василием Попадюком,

Тамара Гвердцители исполнила композицию «Malade» в дуэте с украинской певицей Милой Нитич. Сюрпризом для зрителей стало выступление российского актера Дмитрия Певцова и группы «Картуш».

Всего в этом году в фестивале приняли участие порядка 300 музыкантов, артистов и балетных коллективов из разных стран мира.

Напомним, с 29 по 31 августа в Ялте в киноконцертном зале «Юбилейный» при поддержке Совета министров Крыма проходил II Международный музыкальный фестиваль Crimea Music Fest.

Выступая на открытии музыкального праздника, глава исполнительной власти республики Анатолий Могилев отметил, что Crimea Music Fest способствует расширению рамок курортного сезона и привлечению туристов, создает позитивный имидж Крыму.

Анатолий Могилев подчеркнул, что правительство Крыма всегда будет поддерживать подобные мероприятия, и выразил уверенность, что фестиваль Crimea Music Fest по-прежнему будет добром традицией и визитной карточкой Крымского полуострова.

www.apk.gov.ua

НАМ ПИШУТ

Есть к кому обратиться!

Благодарю депутата Автономной Республики Крым В.Д. Губанова и работников общественной приемной Алуштинской городской организации Партии регионов, куда мы обратились с просьбой оказать помощь в ремонте крыши. Отозвались сразу. Прочистили стоки, и у нас в квартире порядок, теперь дождя не бояться, так как крыша не течет. Как хорошо, что в Алуште есть такие отзывчивые люди и общественная приемная, куда можно обратиться за помощью.

Т.С. СКОТНИКОВА

Наш депутат: обещал – выполнил

Благодарим нашего депутата Алуштинского горсовета от Партии регионов Игоря Ивановича Сотова. В течение года он помогает в организации мероприятий, которые проходят в нашем микрорайоне. Были заменены козырьки подъездов дома №45, а 30 августа этого года установлены металлические двери с кодированным замком в дома №№43 и 45 по улице Ленина. Огромное спасибо Игорю Ивановичу: он выполнил то, что обещал. Мы надеемся, что и в дальнейшем И.Сотов будет помогать жителям микрорайона и выполнять свои обещания.

В.И. ЖУРАВЛЕВА, Г.Н. ЛЕВЧЕНКО, О.Ю. ПРОКОПЕНКО и другие

Все сделано в кратчайшие сроки

Хотим поблагодарить работников общественной приемной Алуштинской городской организации Партии регионов в лице Л.Ю. Пономаревой за оказанную помощь. 15 августа мы обратились по поводу вывоза твердых бытовых отходов и уборки мусоросборника в мусорной шахте в доме №22 по улице Снежной, где в течение длительного времени мусор не убирался. Благодаря оперативности работников общественной приемной, все сделано в кратчайшие сроки.

А.Л. НЕГОРА, А.М. НОВИКОВА, жильцы дома №22 по ул. Снежной

Предотвратили беду

Выражаем благодарность пожарной части Алушты, а также моим дорогим соседям: Ирине Сорачевой, семьям Сосна, Беляковых. 8 августа я – пожилая женщина, страдающая склерозом, забыла выключить газ. Предотвратить беду помогли соседи. Они вовремя вызвали пожарников, которые, рискуя жизнью, перешли через окно с девятого на восьмой этаж. Большое всем спасибо.

В.А. НЕЖУРА

Воспитывая патриотов Украины

Администрация Детского загородного заведения оздоровления и отдыха «Кристалл» выражает искреннюю благодарность исполнительному комитету Алуштинского городского совета, организациям парка «Крым в миниатюре» за родительское тепло, радость, заботу и незабываемые впечатления, которые получили дети льготных категорий, направленные Киевом на оздоровление и отдых в АР Крым, за время посещения экскурсий в скальном и познавательном – одном из красивейших уголков истории и культуры нашей Родины. Выражаем надежду на дальнейшее сотрудничество в патриотическом и эстетическом воспитании подрастающего поколения Украины.

К сезону охоты готовы

Очень хочется поделиться радостью в преддверии открытия охотничьего сезона 2012-2013 гг.

В конце 2011 года мы впервые узнали о существовании Общественной организации «Общество охотников и рыболовов «Кедр». Тогда, мы не верили в то, что эта организация будет охранять и способствовать воспроизводству животного мира, не верили, что целью ее создания является сохранение и улучшение среды обитания диких животных, не верили мы и в сотрудничество с нами - местными охотниками.

Но сегодня очень хочется развенчать все мифы и развеять сомнения, сгустившиеся над теперЬ уже друже-

ственным нам «Кедром».

Мне не терпится рассказать всем, как совместно с охотоведами Общественной организации мы – охотники Малого Маяка, Партенита, Запрудного, Изобильного активно участвовали в подготовке к выпуску фазанов, как вместе строили кормушки для оленей и косуль, как устанавливали солонцы для диких животных, заготавливали сено для подкормки зверя зимой. Выполняли работы по расчистке полевых угодий в местах остановки перелетных птиц.

И это все не просто слова! На собственном опыте мы убедились, что все обещания выполняются, а руководство Организации четко и с пониманием ве-

дет деятельность, не отступая от основной цели: «Сохранить и улучшить среду обитания диких животных!»

Сейчас мы готовы к сезону охоты, ведь каждому из охотников, участвовавших в биотехнических мероприятиях, Общество предоставило обещанное льготное право на охоту, мы получили сезонные отстрелочные карточки на пернатую дичь.

Мы увидели и поучаствовали непосредственно в деятельности Общества и открыты к дальнейшему сотрудничеству. Спасибо руководству Общественной организации «Общество охотников и рыболовов «Кедр»!

Актив охотников
Маломаякского сельсовета

Учредитель Алуштинский городской совет и коллектива редакции газеты.

Издатель: редакция газеты «Алуштинский вестник».

И.о. главного редактора: Филиппенко Евгения Юрьевна.

Свидетельство о регистрации КМ №1028, выдано

Республиканским комитетом по информации АРК 23.06.2004

Редакция может публиковать материалы в порядке обсуждения, не

разделяя точку зрения автора. Ответственность за достоверность

опубликованной в газете информации несут авторы и рекламодатели.

Материалы, обозначенные © публикуются на правах рекламы. При

использовании наших публикаций ссылка на «Алуштинский вестник»

обязательна. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Редак-

ция не вступает в переписку с читателями на страницах газеты.

Адрес редакции: ул. Таврическая, 1, г. Алушта, 98510.

Телефон/факс: (06560) 5-24-28.

E-mail: avestrik@bk.ru; Internet: www.vestnik.alushta.org

Отпечатано в ООО «Издательство «Полиграфпресс»

[г. Симферополь, ул. Глухова, 34]

Тираж 8 600 экз. Заказ № 2570

Наш интернет-провайдер



С Днем рождения!

07 сентября – Нина Ивановна МЯГКАЯ, юбиляр (75 лет), ветеран медицинского труда;
09 сентября – Тамара Федоровна ЯКУШЕВА, юбиляр (75 лет), ветеран педагогического труда;
09 сентября – Елизавета Алексеевна БАКИНА, ветеран медицинского труда;
10 сентября – Валентина Ивановна ЖУРАВЛЕВА, ветеран труда;
10 сентября – Мария Александровна КУРИНСКАЯ, ветеран труда;
11 сентября – Клавдия Ивановна НЕЗНАНОВА, юбиляр (75 лет), ветеран труда;
12 сентября – Алексей Валентинович СОЧА, активист общества инвалидов;
13 сентября – Эмма Ивановна ДОРОНИНА, ветеран труда.

И всех–всех, кто родился в эти дни!

КУПЛЮ – ПРОДАМ – СДАМ

ПРОДАМ новый металлический гараж. Привезем, соберем, забетонируем за 1 день. Цена – 16 тыс. грн.
Тел.: (066) 105-16-45, (098) 083-64-16

Молодая семья снимет 2-комнатную квартиру на длительный срок. Оплату гарантируем. Тел.: (099) 292-94-69

Продаю квартиру в монолитном доме, общ. пл. 40,4 кв. м., оборудована под 2-комнатную квартиру, в черте города, есть большая лоджия. Тел.: (098) 105-04-42, (066) 384-11-35

ПАМЯТНИКИ от 1000 грн из гранита и гранита-полимера. Все виды благоустройства могил, изготовление оградок и крестов. Гарантировано низкие цены. Льготным категориям скидки.. Адрес: г. Алушта, ул. Партизанская, 7 (слева от «Фуршета» в центре). Тел.: (099) 616-32-96, (093) 02-55-552

РАБОТА

Требуются фармацевт и провизор в аптеку ООО «ПКФ БЛИК» в пгт. Партенит. тел. (0652) 44-78-88

ПГЛК «Волна» на постоянную работу требуются уборщик территории и электрик-энергетик. Тел.: (050) 964-30-93

На автомойку по ул. Пуцатова (ост. «Музей заповедник» требуются мойщики машин. Тел.: (050) 526-94-72)

Коммунальному учреждению «Центр социальной реабилитации детей-инвалидов г. Алушта» требуется главный бухгалтер с опытом работы в бюджетных организациях. Дополнительная информация по телефонам: (063) 320-63-12, (050) 193-76-34

Требуются на постоянную работу почтальоны и операторы в отделения почтовой связи г. Алушта, с. Солнечногорское, с. Рыбачье, пгт. Партенит. Администрация Алуштинского отделения почтовой связи. Тел.: (06560) 5-83-97, 2-56-76, 5-44-87

Предприятию в г. Алушта на постоянную работу требуются: юрист, водитель, садовник. За справками обращаться по телефону: (06560) 5-79-74 (Пн.-Пт. с 08.00 до 17.00)

РАЗНОЕ

Праздничное оформление шарами: свадеб, Дней рождений, корпоративов и т.п., доставка гелевых шаров.
Тел.: (099) 200-65-56

Магазин КРЕПЕЖ предлагает: Дюбеля, саморезы, болты, гайки, заклепки и многое другое.
Широкий ассортимент, низкие цены. Наш адрес: г. Алушта, ул. Красноармейская, 3, тел.: (066) 491-43-41

**Семья снимет круглогодично 3-комнатную квартиру в г. Алуште в хорошем состоянии
с ремонтом и мебелью. Тел. (066) 897-06-47**

«Урок»

С целью выявления детей школьного возраста, не приступивших к обучению с 03.09.2012, не охваченных обучением на начало учебного периода, устранения причин и условий данного явления, социальной защиты выявленных детей, предотвращения их безнадзорности и беспризорности, на территории большой Алушты проводится Всеукраинское профилактическое мероприятие – «Урок», в период сентябрь-октябрь 2012 года.

Т. ПЕРЕПЕЛИЦА, начальник службы по делам детей

Уважаемые жители и гости города Алушта

8 и 9 сентября на центральной набережной будет проходить «Фестиваль меда». В программе: концерт, шоу, мастер-классы, конкурсы, выставка – продажа меда и других продуктов пчеловодства, консультации врача – апитерапевта.
Начало в 11.00. Тел.: (050) 873-83-63

производственная фирма «Крым-реклама»

предлагает широкий спектр услуг в сфере разработки
и создания рекламной продукции

- все виды дизайна (web, полиграфия, широкоформат, 3D);
- разработка, создание и ведение веб сайтов;
- разработка и печать широкоформатной продукции (баннеры, билборды, растяжки, ситилайты и т.д.);

Ждем вас по адресу: г. Алушта, Ул. Ленина, 21. Тел.: (096) 484-12-78

Комитет самоорганизации населения
мкрн № 2 «Черемушки» поздравляет
с Днем рождения

**ВАЛЕНТИНУ ИВАНОВНУ
ЖУРАВЛЕВУ И КЛАВДИЮ
ИВАНОВНУ НЕЗНАНОВУ!**

Вас с Днем рождения поздравляя,
Желаем счастья и добра,
Чтоб жизнь текла, не замирая,
Сегодня лучше, чем вчера.

КИНОАФИША

Кинотеатр «Шторм» приглашает!

6 сентября:

16.00 Анимафильм «Шевели ластами», 3D.
18.00 Комедия «Самоубийцы», DVD.
20.00 Мистика «Астрал», DVD.
22.00 Фантастика, боевик «Гнев титанов», 3D.

7 сентября:

16.00 Анимафильм «Кот в сапогах», 3D.
18.00 Комедия «Золушка», DVD.
20.00 Приключения «Затерянный остров», 3D.
22.00 «Уличные танцы – 2», 3D.

8 сентября:

16.00 Анимафильм «Союз зверей», 3D.
18.00 «Всё включено», DVD.
20.00 Триллер «На грани», DVD.
22.00 «Трансформеры-3», 3D.

9 сентября:

16.00 Анимафильм «Монстры в Париже», 3D.
20.00 Комедия «Затерянный мир», DVD.
20.00 Фантастика «Джон Картер», 3D.
22.15 Фантастика, боевик «Призрачный гонщик 2», 3D.

10 сентября:

16.00 Мультфильм «Как приручить дракона», 3D.
18.00 Триллер «Грибы», 3D.
20.00 Фантастика, боевик «Конан-варвар», 3D.
22.00 Триллер «Пункт назначения 5», DVD.

11 сентября:

16.00 Анимафильм «Гадкий Я», 3D.
18.00 Комедия «Свадебный разгром», DVD.
20.00 Фантастика, боевик «Война богов», 3D.
22.00 Боевик, фэнтези «Тор», 3D.

12 сентября:

16.00 Анимафильм «Монстры в Париже», 3D.
18.00 «Белоснежка: месть гномов», DVD.
20.00 Триллер «На грани», DVD.
22.00 Фантастика «Джон Картер», 3D.

УТЕРЯ

Утерянный Договор мены от 27.08.93 г. реестр № 6-28 на квартиру № 4, находящуюся по адресу: г. Алушта, ул. Октябрьская, д. 45, выданный на имя Нагаева Владимира Григорьевича, считать недействительным.

Утерянный Государственный акт серии ЯЛ № 78012 на право собственности на земельный участок, находящийся по адресу: г. Алушта, с. Бондаренково, ул. Кеппена, 28А, площадью 0,1000 га, выданный 12.03.2011 г. на имя НЕЛИПОВИЧА Сергея Александровича, считать недействительным.

С 15.07.2012 г. выкраденную печать Обслуживающего кооператива гаражно-строительного назначения «Галактика», считать недействительной.

Утерянное Свидетельство о праве собственности на квартиру № 15, находящуюся по адресу: г. Алушта, ул. Октябрьская, д. 45, выданное на основании распоряжения Алуштинского горисполкома № 8554 от 07.11.2008 г., на имя Александрова Владимира Борисовича и Александровой Анны Ивановны, считать недействительным.

Утерянные документы технические паспорта на автомобиль Ауди А6 и ГАЗ-53, водительское удостоверение, идентификационный код и паспорт на имя Колина Константина Васильевича. Просим вернуть за вознаграждение. Тел.: (095) 703-57-43

Утерянное удостоверение участника войны, выданное на имя САЛУНОВА Константина Абрамовича, считать недействительным.

Магнитные бури в сентябре 2012:
8, 10, 11, 14, 16, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 25,
28, 29.

Неблагоприятные дни в сентябре 2012:
9, 17, 22, 23, 31.